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jos]

9. HERGEGERYD, HEREREEWHIEER .
A. 53 2R8> UK RE
B. 7324 HE < WK RE
C. /r34Re > B RE
D. 7> Z4RE < RE
[%%]1B

10. SERRSATE T ZIERFE T Bai AR Sk .
A ARBEAN =
B. B AVE
C. (AL
D. R A
[Z%%]1B

219 T 3t 338 T



KAQY AN ik
TR

11. XN EFRRRE TR/ PDRABA EFRR R .
A (€LY <r(K*)
B. r(Fe**) »>r(Fe*" )
C.r(S)>r(Cl)
D. r (Fe) <r(Cr)
[EFZX] A
[iEdT] Fe** e fE AR — LR IR AR E TR, F R FREAZI T30 &5, &
B FEA2/NTre’r s S FICL, Fe # Cr 43 5lJ& T [ — &3, r (S) >r (CI), r (Fe) <r (Cr) ;fFAJEF, r (CL)
<r (K, (BEAET, K Hc-NERFHERAE, EKW5 kT a, Mea ) >(K*), Frbh A ARk
i

12. FHGFH, SAERMMEREKPZ o
A. GO,
B. S0
C. SF,
D. XeF,

(€= N

13. TS, BTHEROR o

A. CuS

B. ZnS

C. CdS

D. HgS

[%%]1B

CAAAT Y ZnSIE TR EhRR; CASIA TIREETR; CuSANE TIKRERBRIM A TWHER ;s HgSAVE TIRIHIR, WIiE
FEK,

14. FIERGES, FRTEERNRZ .

A ENRIA T

B. ST THI A

C. S

D. NT7

[FZXE]A

gt ) WA A& @ mEo A £y 4, HERRR S (B R F 2R 5 AR (34. 01%) s SZJ7 MO AHIZNTT fh R &2 @ U AL £k
12, AR # (T4, 06%) s LT O& BELALECy 8, A 2 fErh (68. 02%) 5 B WIlA HEFAT7 X
Ab, HAh =Fh 4 )8 Sh A5 &8 25 AR

15. W RIAERTIF, TICL, . TIL, EX=MUEWF TIHNEMLSR .
A5 F 445 T I
B. 5 C1 &4 T1 (1)
C.HIZAENTI(1)EF, C144&RTI A
D. 45 T (1D

[%%]1C
[t ] st X8OS, i) A BRMEALTE, BER 1 AL, [RILAE TIL BT S 2
TIC D), BITE 51 8 TIL. i) ARERF R - & L, TETIF A TICL HR 4B AL S 2 +3 e
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16.

17.

18.

RHTIEEP AS<OMRMAN_
A, H;O(s) —> HOW)

B. 2HgO(s) — 2Hg(1) + Os(g)
C. AgT +Clm — AgCly
D. Na; S+ 2HCl— HyS4 + 2NaCl

[£X]1C
MnOZ(s)—>MnO(s)+%Oz(g) AH® =134.8 k] *mol !
MnO, (s) + Mn(s)~—2MnO(s) AHZ=-250.1 kI mol™!

) MO, IRAEZE RS AHE 2
A. 519.7k] -mol !

B. ~317.5k] -mol !

C. —519.7kJ*mot™!

D. 317. 5kJ *mol ™!

[Ex1C
RN R R LRI X ) AR R SR MEON B FAAIMTIERR

A EfHBROR, 2 R R

B. EfHBK, S H KT B
C.EHMK, Jo bV id = kg

D. EfHBK, J R H KT IS
[%%]18B

[t Y PEAS Bkt B AR FE A 2 250K, a.GE=—<FE®, W ISEAER, M HRIETHIEE

HUBK

ER: AR R B H O R, R ORI SN (K R] REPE AT HEAT AR L, T ASRE T

EA I priE:

19.

B R B Zn | Zn?T(Lmol « L7 || Cu®* (1 mol - L™1) | CufIERR B Ho SEAE, N et ) R Bh 3%

A HER

20.

B. i/
C. A4z
D. JoikF Wi

[(%%13B

HESANEZEK, TEHMGSLPAERBLZ .

A. Q=0

B. W=0

C.AH=0

D. aAS=0

[%2%]1D

[iEdT] T e =0-W=p,aV=0, BESAKRATWK, s7=0, TPl av=o0 (fEESFEEESAKU

AAZ), aH=0, T U=Q+wW, NIjQ=aU-w=o, BB RFEKAKIET, ac<o, HH

afi= AH—-Tas=—Ta8, frblas=>o,
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	1． 下列溶液中｜昀瀀䡾Ꙏ㨀㜀⸀ぶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	2． 下列卤素氧化物中｜晧z㍛驶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 分子中｜昀䍓齛偎฀体齛偎䮕葑煎⹦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 正极为饱和甘汞电极｜暍ὧ腎㩳뭴荵㕧臿屦分别插入以下各种溶液,组成四个电池中电动势最高的是__________。
	5． 下列判断中不正确的是__________。
	6． 下列元素的电负性大小次序正确的是__________。
	7． 下列原子的价电子数等于其所能达到的最髙氧化态的是__________。
	8． 在下列分子中｜晑癎ⵟ썓齛傑읓홧䉓ᚏ梐卢႕⹶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	9． 下列离子中半径最小的是__________。
	10．下列反应均在恒压下达到平衡｜暂譿⥛륖桏卹屦增加其总压强｜晞玈慫捔ᅹﭒ꡶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	11．捜瑱朠Ბ硸농⡛側ڋ먠᷿屦下列分子、离子中｜晎൜幎踠᱑熏涑硸녛鸞ᵶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	12．下列氢氧化物溶于氨水生成无色配呜扲楶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	13．298K下｜替屦当温度升高了100K｜晒ᥓ쵞鑶葐㱞鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	14．分别向乜瑹쵮뙭뉎⵮ꁮ뙭닿屦其沉淀物是__________。
	15．对某一氧化还原反应｜晎୒ᝑ獼ﭟཎ⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	16．电子云角度分布图是__________。
	17．下列固体中｜晰ډﵟ青わ荾꽑쁶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．下列物质氧化性最差的是__________。
	19．下列各对化呜扲楎ⷿ屦都能与水发生氧化还原反应的是__________。
	20．原子轨道副量子数l为2的一个电子｜晑癸솑콛健瀀浓⼀开开开开开开开开开弰�
	21．当时｜暀屦其他各杜瑑獹뭛偭卞Ꚑ﵎㫿屦杜瑑獬ᑏ卒ٓ譎㫿屦则能氧化__________。
	22．某反应的速率常数在298K时为｜昀㌀　㠀䭥㫿屦则频率因子的值是__________。
	23．胶粒对溶液中离子的吸附过程是__________。
	24．下列氢氧化物不能存在的是__________。
	25．PH=14时｜晬㑏屬❓ᙒ䉶葓䩓쵞鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	26．已知反应｜暂屴被还原｜晒᥎ꝵὶ葬ᑏ南⣿屦202kPa下所占的体积为__________。
	27．下列各对共扼酸碱混呜扮뙭뉎ⷿ屦不能配制pH=9的缓冲溶液的是__________。
	28．单质硅能溶于下列哪种溶液中__________。
	29．下列硫酸盐热稳定性递减次序正确的是__________。
	30．下列电对中值最高的是__________。
	31．已知的｜晒ᥑ皙煔豮뙭뉶萀瀀䡎㨀开开开开开开开开开弰�
	32．在相呜晶葮⥞Ꙕ豓譟㩎௿屦在两个体积相呜晶葛륖桎ⵒْ⭑䕮谀䠀旿屦则两容器中物理量相等的是__________。
	33．下列晶体溶化时｜暗x㑗佑煎⹏屵⡶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	34．下列分子或离子中｜晔⭧屴键的是__________。
	35．配制pH=7的缓冲溶液时｜晞钐屴择的缓冲对是__________。已知；。
	36．
	37．在下列袞变中｜暀ﶖ䵏乶葐㱶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	38．体系从环境吸收60kJ热｜晛拾꽘荐婒鼀㜀　欀䫿屦根据热力学第一定律｜晏卼ﭰ魛暀ﵶ葥㥓�콎㨀开开开开开开开开开开欀䨰�
	39．下列各组物质能共存于呜晎n뙭뉎⵶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	40．溶液｜暗z�쪁ᩜᅫ䟿屦其解离度才会增大1倍__________。
	41．下列化呜扲楎ⷿ屦熔点最低的是__________。
	42．下列物质不溶于NaOH溶液的是__________。
	43．马德隆常数常用于__________
	44．叶绿素是下列哪一种配呜扲椀开开开开开开开开开弰�
	45．反应的标准平衡常数为__________。
	46．某温度时｜晓ᙛ晓쵞鑶葞玈慞㡥烿屦那么在相呜普⥞Ꙏ௿屦反应的平衡常数为__________。
	47．已知：｜替屦；
	48．原子序数为33的元素｜晑癓齛偗⠀渀㴀㐀Ⰰ氀㴀ㇿ屦m=0的轨道中的电子数为__________。
	49．下列反应的最终产物中没杜瑸歓ᙲ楶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	50．的半径大小与下列离子最相近的是__________。
	51．的异构体数是__________。
	52．反应｜晗⠀㈀㤀㠀䭓쨀㄀　㄀⸀㌀欀倀慎୎ඁ퇿屦但在髙温时能自发进行｜晒ᥫ摓쵞鑶萀开开开开开开开开开弰�
	53．根据18电子规则｜晶葵㖃睥灞鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	54．下列电对中｜晵㕧腵㕒뽎๮뙭눀瀀䡥獶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	55．下列配呜扲楎ⷿ屦磁矩最小的是__________。
	56．在恒温恒压不做非体积功的条件下｜晏卼ﮁ텎칙쭠œ�ま졠ǿ屦下列说法中肯定正确的是__________。
	57．下列硝酸盐中｜晰ډꝲ楎䭎N㪑템幓喍⡶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	58．下列各族元素中｜暑템并葓ᙛ晭㭬ﱠ➖轓齛偞轥灘鹒ꂀ屦减弱的是__________。
	59．下列各组离子晶体中｜普뚉ꙵㅙ❒ぜ྘穞轫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	60．进行歧化反应的产物是__________。
	61．速率常数k是一个__________。
	62．某金属离子形成配呜扲楥屦在八面体弱场中的磁矩为｜晗⡑殗扏卟㩗㩎⵶葸셷㪖ʋ템幹뭛偓ﵦ⼀开开开开开开开开开弰�
	63．人们非常重视高层大气中的臭氧｜晖㩛茀开开开开开开开开开弰�
	64．作为溶剂｜晛漏୒᝔Ѿ쑲榍⡧屴区分效应的是__________。
	65．仅用一种试剂｜晓獓َ鑹쵹뭛偓㩒ٟÿ屦这种试剂可遜瑵⠀开开开开开开开开开弰�
	66．已知成人胃液的pH=1,婴儿的胃液pH=5,则成人胃液中是婴儿胃液中的__________。
	67．已知。杜瑑獵㕛略葵㕧腵㕒뽶葑춋핎ⷿ屦错误的是__________。
	68．将氢原子的1s电子分别激发到如4s和4p轨道｜晢䂗�﶑콶葑獼ﭦ⼀开开开开开开开开开弰�
	69．实验测得的｜晎୒ឋ핎๛麚豎譛鹶♶葦⼀开开开开开开开开开�
	70．反应速率的质量作用定律适用于__________。
	71．捜瑱果赧鞏梐厏텏㲀ﵾꝖ﻿屦下列各能级中｜暀ﵾꝵㅏ乒゚�穞轫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	72．一种很不稳定的核素｜晑癲祟腦⼀开开开开开开开开开弰�
	73．下列物质中｜晓⡎躒瑛驶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	74．下列各组物质可以共存于呜晎n뙭뉎⵶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	75．下列硝酸盐热分解产物不是金属氧化物的是__________。
	76．我国目前兴建的核电站的核反应是__________。
	77．标准态下进行的气相反应,是指下列哪一种条件下进行的反应__________。
	78．下列几种元素中原子半径最小的是__________。
	79．将一个基态氢原子的电子转移到无限远的地方需的能量。若将氢原子一个电子由n=3激发到的轨道所需的能量为__________。
	80．将过量KCN加入溶液中｜晑癵ὢၲ楦⼀开开开开开开开开开弰�
	81．1mol化呜扲椀䄀䉎฀㄀洀漀汓ᙔ屢物CD捜瑎ୟྏ�䱓쵞鐀㫿屦平衡时｜昀䄀䉔谀䌀䒐ﵧ屴3/4被转化了｜晏卹⩓�屦该反应的平衡常数值是__________
	82．下列化呜扲楎ⷿ屦碱性最弱的是__________
	83．下列化呜扲楎ⷿ屦肯定为无色的是__________。
	84．中心离子以杂化的配离子可能具杜瑶葑啟ɧ葏华⩥灎㨀开开开开开开开开开弰�
	85．杜瑎⑎⩞玈䱓쵞鑔谰ə艧鲉腣킚�䉶葎ꝳ螖䵏一䍶葎ꝳ蟿屦最好的办法是__________。
	86．反应的反应机理包括两步基元反应：
	87．下列各套量子数中｜晔屢理的是__________。
	88．对于一个确定的化学反应来说｜晎୒ឋ핎⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	89．已知难溶物中｜替屦。若溶解度用来表示｜晒᥎୒ᝧ屴关它们溶解度大小的判断中｜晑梐捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	90．下列配呜扲楎ⷿ屦可以由简单盐溶液与KCN溶液直接得到的是__________。
	91．难溶电解质在浓度为的下列溶液中的溶解度比在纯水中的溶解度小的杜琀开开开开开开开开开弰�
	92．已知｜昰Ɏ஗扑獎蹔貑䵹뭛偺㍛驠❶葒⑥굎ⷿ屦全部正确的是__________。
	93．下列离子或分子中｜晑睧屴反磁性的是__________。
	94．已知反应和的平衡常数分别为和。则相呜晧慎୓쵞鑶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	95．下列分子中.具杜璘穸셠❶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	96．下列物质中｜晙❎躖葦⼀开开开开开开开开开弰�
	97．欲分解高钨钢试样,采用的较好的试剂是__________。
	98．下列物质还原能力最强的是__________。
	99．能溶解金矿的试液是__________。
	100．为保证实验的准确性｜晭᝭ꑎ桥腵⡓뭹뭛偬㑭᝭ꑔ๓獓屦聜晎඀ﵑ赵⡢䂈앮뙭뉭᝭ꑶ葎桦⼀开开开开开开开开开弰�

	《无机化学》考研核心题库之填空题精编
	1． 如果用反应设计一个电池｜晗⢋㕬恫捧膏�䱶葓쵞鑎㨀开开开开开开开开开忿ᮍὧ腎㨀开开开开开开开开开弰�
	2． 元素Ti的原子序数是__________｜晶葎䉵㕛偾퍧葟ཎ㨀开开开开开开开开开弰ɑ䍽 伀獶葓齛偞轥灦⼀开开开开开开开开开开⹓齛偶葎䉵㕛偾퍧葎㨀开开开开开开开开开弰�
	3． 镧系金属离子的颜色主要由未充满电子的4f轨道的f-f跃迁引起的｜晑睧屴电子结构的__________离子和具杜瑵㕛偾퍧葶萀开开开开开开开开开役뭛健狿ᮀ屦具杜瑵㕛偾퍧葶葔豑睧屴电子结构的也是无色的｜晓齖⽹뭛偎㮉腔㡥㘀开开开开开开开开开彑䧿᭑睧屴电子结构的为橙红色｜晦㺂牓齖⼀开开开开开开开开开彟ᖍ眀开开开开开开开开开徏셹אּ�
	4． 在配制溶液时需加入__________和__________；其目的是__________。
	5命名:__________｜昀开开开开开开开开开忿屦__________｜昀开开开开开开开开开忿屦__________｜昀开开开开开开开开开弰�
	6． 298K下｜晓쵞鑗⡥幓륖桎ⶏ�䱥㹑勇葰쿿屦298K下该反应的=__________;标准状态下｜晓쵞鑫捔ᆏ�䱢䂗v葧O乮⥞Ꙏ㨀开开开开开开开开开开䬰˿屦｜昰�
	7． 在0.10mol/LNaAc溶液中加入2滴酚酞试剂｜普뙭뉔䠀开开开开开开开开开徂狿᭟卢詮뙭뉒ꁰ뢁繥屦溶液的颜色将__________｜暏�⽖㨀开开开开开开开开开弰�
	8． 水溶液显酸性的反应式是__________｜晥䕎㨀开开开开开开开开开彑䎑砰�
	9． 双聚分子的结构式为__________；分子中除包含正常的键外｜暏�⭧屴两个__________键。
	10．之间存在的分子间作用力杜琀开开开开开开开开开忿屦之间存在的作用力杜琀开开开开开开开开开忿屦之间存在的分子间作用力杜琀开开开开开开开开开弰�
	11．在和101.3kPa下｜晜؀㌀⸀　　䱞牺穬ᑿ፡扗ゐ᪏읮뙭닿屦通气前后液体失重4.53g｜晒ᥗ⡫摮⥞Ꙏங煔貄롬ᑓ譎㨀开开开开开开开开开开⡶葶勒ٛ傍⢑콎㨀㜀㘀⸀㄀㔀⤰�
	12．捜璏潸沑硸녴ڋ뫿屦是__________酸｜晦⼀开开开开开开开开开彸뇿屦是__________碱｜晥䔀䄀最伀䠀开开开开开开开开开忿屦__________。
	13．用等体积和溶液配制的缓冲溶液｜晑瘀瀀䠀㴀开开开开开开开开开弰�
	14．铝和钨的稳定氧化态为__________；酸性条件下锰的最稳定氧化态为__________。
	15．周期表中熔点最低的金属为__________｜晱鑰륧��蒑템幎㨀开开开开开开开开开忿屦熔沸点相差最大的金属为__________｜晛ﱵ㕠❧Y絶蒑템幎㨀开开开开开开开开开弰�
	16．用Pt片作电极｜晵㖉倀䠀㴀㌀⸀　ぶ葮뙭눰ɟ厖㑧腎੟Y쭧遑贈Ɱ뙭뉎⵫譵奶葭卞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	17．在碱金属中｜晨ݑ왵㕒뽐㱧\ྲྀ葵㕛復⼀开开开开开开开开开忿᭗⡸녗ᾑ템幎ⷿ屦标准电极电势值最小的电对是__________。
	18．将CO和混呜扎蹎[륖桎ⷿ屦两者的物质的量相等。T一定｜晓쵞鑞玈慥屦CO的转化率为｜晒ᥨݑ왞玈慞㡥瀀㴀开开开开开开开开开弰ɞ玈慥屦系统的总压力与开始时的总压力相比｜晜؀开开开开开开开开开忿᭓譿⥼ﭾ�葛륹屦平衡将__________；若加入惰性气体｜晞癏�żﭾ�葠㭓譒魎൓�屦平衡将__________。
	19．分子的结构式为：__________｜暖摫捞㡶蒕⹙᛿屦还含杜琀开开开开开开开开开徕⸰�
	20．在中｜晎⑎⨀丠᐀井⹶蒕⺕罶䧿屦但在中｜晎⑎⨀丠᐀井⹶蒕⺕翿᭎츰Ā一佒ゕ⺕罏鵫℀开开开开开开开开开忿ᬀ一佶葻ⱎu㕹뮀ﵫ퐀开开开开开开开开开弰�
	21．已知｜晒᧿屦=__________。的歧化反应的=__________。
	22．等体积的0.20mol/L氨水和0.20mol/L盐酸相混呜拿屦溶液的pH值为__________；2体积0.20mol/L氨水和1体积0.20moI/L盐酸混呜拿屦溶液的pH值为__________。[已知：298K时｜昀�
	23．次鱗酸的分子式__________｜晛荦⼀开开开开开开开开开彑䍎ⵟ㪑磿屦亚鱗酸的分子式__________｜晛荦⼀开开开开开开开开开彑䎑砰�
	24．的HAc溶液的pH值为__________；溶液的pH值为__________。
	25．乜瑬ὓ᙮둦⽎y쵞㢉셶蒗庍⡛偮뙒䋿屦其电离式为｜晟华๗⢋뙒䉎ⵓ쵞铿屦其反应方程式为__________。
	26．在303K时｜晛漏蹓쵞铿屦其反应物浓度和反应物速率杜瑙艎୥灣滿�
	27．某基元反应的反应速度常数｜晒ᥫ摓쵞鑦⼀开开开开开开开开开彾ꝓ쵞鐰�
	28．下列各对配离子中｜暐屴出较大者(用＞或＜表示)｜晞登肏ٵ㄰�
	29．呜晼筗譶蒖빮뙵㖉⣿屦溶度积较大的溶解度也__________。当溶液中存在与难溶电解质具杜瑑煔屦离子的其他电解质时｜暖빮뙵㖉⡶葮뚉ꘀ开开开开开开开开开忿屦这种现象称为__________。溶液中存在的其他电解质还会对难溶电解质的溶解产生__________效应｜暏�쵥䡞鑏ᩏ羖빮뙵㖉⡶葮뚉ꘀ开开开开开开开开开弰ɏ䙗⡎�Ⱨ慎଀开开开开开开开开开彫퐀开开开开开开开开开彶葟煔쵙✰�
	30．在熔融或蒸发NaOH溶液时｜晞鑏罵⠀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开形ᘀ开开开开开开开开开归㙶葛륖栰ɑ癎ⵎ开开开开开开开开开归㙶葛륖桎㩧Y緿屦它对NaOH杜琀开开开开开开开开开往ﵒ鬰�
	31．向底部含杜瑜ᆑ케䄀最䥖祐卶萀䄀最䦙煔豮뙭뉎ⵒꁑ敜ᆑ케䄀最䌀汖祐叿屦搅拌后｜昀䄀最䥖祐卶蒑콜؀开开开开开开开开开弰�
	32．将和溶解在水中｜晏网癒ᵙ쭭卞ꙶ䧿屦并且其总浓度约为｜暏�뙭뉶葬≹뭛偭卞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	33．等离子与混呜扮뙭뉏屵⣿屦能生成配离子的离子杜琀开开开开开开开开开忿屦生成沉淀的离子是__________。
	34．第四周期第六个元素的电子分布式是：__________。
	35．固体是强__________剂。的水溶液__________氧化性。在酸性条件下｜普뙭뉎ຏ작콶萀䬀䥮뙭뉓쵞鑶葎㮉腎ꝲ楦⼀开开开开开开开开开忿屦聜暏작콶葮뙭뉎฀䬀䥮뙭뉓쵞鑶葎㮉腎ꝲ楦⼀开开开开开开开开开�
	36．用氰化物试剂做实验｜晞齭뉞钋⠀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彻䥙Ѵۿ屦如未经预处理便倒入废酸缸中｜晒᥏ᩧ屴剧毒的__________产生。
	37．向溶液中加入溶液｜晵ὢၶ葬襭쁎㨀开开开开开开开开开忿屦向溶液中加入溶液｜晵ὢၶ葬襭쁎㨀开开开开开开开开开弰�
	38．捜瑱枑硸농⡛側ڋ뫿ᩓ쵞鑎ⷿ屦__________是强酸；__________是弱酸；__________是强碱；__________是弱碱。
	39．反应的｜晒᥎㨀开开开开开开开开开开欀䨀⼀洀漀氰�
	40．已知某元素在氪前｜晟卫摑䍽⁶葓齛偙ㅓ묀㍎⩵㕛偔໿屦它的角量子数为2的原子轨道内｜晵㕛偠灙絎㩓䩑䕮屦该元素的名称为__________｜晛荙ї⡔桧ᾈ桎⵶葥콫⅔豔桧ὥ灒ْ⭎㨀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰�
	41．根据｜替屦判断在酸性溶液中金属铁还原时生成__________｜暀屦还原时则生成__________。
	42．硼砂的化学式一般写成_________或_________｜晒ꁰㅓ묀开开开开开开开开彎⩾퍦癬㑔谀开开开开开开开开彎⩿齗𤋮㓿屦得到产物的化学式为_________。
	43．在分子中｜暂䅓齛健⠀灓齛傏梐华฀䉓齛偢႕⻿屦也可以用sp杂化轨道成键｜晎⒀՗⢕⺏瑥륔ᅎੵ㕛偎酛왞ꚏ莚�葦⼀开开开开开开开开开徏梐叿屦杜瑒⥎蹟扢႕⹶葦⼀开开开开开开开开开徏梐匰�
	44．将和置于水中｜晟扢ၔ⭧屴和的饱和溶液｜晒ᥫ摮뙭뉎ⵎ㨀开开开开开开开开开忿屦为__________。
	45．已知：｜替屦试判断下列各电极的值高低顺序是__________。
	46．绝热过程是体系和环境之间没杜瑰콎ꑣ扶蒏읺௿屦其结果是与__________相等。
	47．在配离子中｜暑익⠀开开开开开开开开开彧䉓ᚏ梐卢႕⻿屦的电子构型为__________。该配离子的几何构型为__________形｜晸셷밀㴀开开开开开开开开开开䈀⸀䴀⸰�
	48．向硫酸酸化的溶液中加入盐酸｜普뙭뉓�ၭ䖞쒂狿屦是由于生成了__________。聜晧⩵⡸殑碑硓ᙶ葮뙭뉎彦㺞쒂狿屦原因是__________。与形成无色的配离子｜晖摓屶萀开开开开开开开开开弰�
	49．HF不能放在_________瓶中储存｜晖㩎๎䭓텵ὓ쵞鑵ὢက开开开开开开开开弰Ȁ倀扎൮뙎蹶킑磿屦因为_________；但在空气中缓慢溶于乙酸｜晵ὢက开开开开开开开开弰�
	50．反应｜晓䞚�⥞ꙏ罞玈憐ٔᅹﭒꣿ屦则正反应是__________热反应。增大压力｜晞玈慜ٔᄀ开开开开开开开开开彥륔ᅹﭒ꠰�
	51．向溶液中加入镜晼觿屦溶液由__________色变为__________色｜晓齖⼀开开开开开开开开开弰�
	52．的磁矩为5.2B.M｜暏�⪑䵹뭛偎ⵢ䂑익⡶葧䉓ᙥ륟ས⼀开开开开开开开开开忿屦配离子的几何构型是__________｜暑䵔屢物是__________(“内轨型”或“外轨型”)配呜扲槿屦配呜扲楶葦癏南㩺㍛驓 ﴀ䌀䘀匀䔀㴀开开开开开开开开开弰�
	53．已知25℃时｜替屦｜晒᥶葬롰륎㨀开开开开开开开开开弰�
	54．常用来作Ti、V、Cr的鉴定和比色测定。在的稀酸溶液中(pH＜1),加入可生成__________色的__________离子；在近中性的钒酸盐溶液中｜晒ꁑ敓ὢက开开开开开开开开开徂牶萀开开开开开开开开开役뭛僿᭗⡶蒑硠❮뙭뉎ⷿ屦加入和乙醚可生成__________色的__________。
	55．已知汽车㹬ᑥ덓ᙓ쵞铿�
	56．请填空回答
	57．在时水的气化热为｜晒ᦋ⥞Ꙏ୬㑬ᑓᚏ읺୶萀㴀开开开开开开开开开开㴀开开开开开开开开开忿屦=__________;若杜琀㈀洀漀汬㑬ᑓ᛿屦则功W=__________。
	58．在和101.325kPa时｜晶萀开开开开开开开开开忿屦__________｜昀开开开开开开开开开弰�
	59．乙硼烷中｜晎⑎⩸籓齛偔ґ익⠀开开开开开开开开开彧䉓ᚏ梐华๎⑎⩬≓齛偟扢က开开开开开开开开开徕⸰�
	60．电解溶液时,Cu作阴极｜昀倀瑏岖㍧臿屦则阳极反应为__________｜暖㑧腓쵞鑎㨀开开开开开开开开开忿ᮂ㥵⠀䌀畏岖㍧脀Ⰰ倀瑏岖㑧脀ⱒᦖ㍧腓쵞鑎㨀开开开开开开开开开忿屦阴极反应为__________。
	61．在地壳中储量居前十位的元素中｜晜幎躏읮↑템并葧屴__________。
	62．写出下列物质的化学式：辰砂__________｜晛욖䁐开开开开开开开开开忿屦升汞__________｜晵ᡬ帀开开开开开开开开开忿屦镜晶紀开开开开开开开开开忿屦皓矾__________。
	63．碱土金属的氢氧化物在水中的溶解度由大到小的顺序为__________｜晸녠❧_㩶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	64．葡萄糖水溶液的凝固点是(已知葡萄糖的相对分子质量为180｜晬㑶葑�並릖䵏乞㡥瀀⧿屦则此溶液的质量摩尔浓度为__________。
	65．已知｜昰ɗ⡔⭧屴固体和固体的溶液中｜替屦则溶液中的=__________｜昀开开开开开开开开开弰�
	66．用“＞”或“＜”填空。
	67．铂溶于王水后小心蒸发浓缩｜晧遑切开开开开开开开开开徂牶葬㑔屢晶体__________｜晑癑蕵䱶葑啧著譎㨀开开开开开开开开开弰�
	68．在配制水溶液时｜晟얘筑䡜ٮ뙎蹎ⴀ开开开开开开开开忿屦聜晔ຏ�腒ꁑ敜ᆑ케开开开开开开开开弰ɓ齖⽧腦ጀ开开开开开开开开彔谀开开开开开开开开弰�
	69．现杜瑖�쵬㑮뙭닿ᨀ⠀㄀⧿ᬀ⠀㈀⧿ᬀ⠀㌀⧿ᬀ⠀㐀⤰ɣ屴凝固点从髙到低排列的顺序是__________。
	70．根据EAN规则｜晑饑祈୒ᝒٛ偎⵶萀硐㳿ᨀ开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开忿ᬀ开开开开开开开开开弰�

	《无机化学》考研核心题库之简答题精编
	1． 如果反应的反应历程为：
	2． 金属钋晶体结构为简单立方如图所示｜晝譶葓齛偓䩟葎㨀　⸀㄀㘀㜀㌀渀洀Ⲕ譶葶肋齛傍⢍㕎㨀㈀㄀　⸀〰ʋ핬䋿ᨀ⠀㄀⥦皀�쉥瀀懿ᬀ⠀㈀⥦皀�䁔⭶葓齛健瀀㬀⠀㌀⥺窕⥵⡳蜀㬀⠀㐀⥛왞꘰�
	3． 为什么硫酸铝和溶液混呜扺쭓獎ꝵὬᑏ叿�
	4． 是Lewis酸还是Lewis碱？排出其强弱次序｜晞皋๴ٵ㄰�
	5． 气体通入溶液中不产生MnS沉淀。若溶液中含杜瑎[骑콶葬⡬㓿屦再通入时即杜琀䴀渀卬襭쁎ꝵἰɎ㩎쁎䣿�
	6． 金属钠为什么要放煤油中保存？放在液氨中怎样？
	7． 请解释：捜瑱杵㖍ὠ❎䭝屦CsF中化学键的离子性最高｜晏䙗⡸놑템并葬ὓᙲ楎ⷿ屦CsF的熔点却最低。
	8． 对于电极反应｜替屦由和与平衡常数的关系式｜晟響屦由此得出此反应进行很彻底的结论。是否呜扴ۿ�
	9． 解释下列现象：
	10．煤里都含杜瑸欀⡎�ⱎ㨀　⸀㔀◿帀㌀─Ⱨ��븀㔀─⤀ⱱ摱썰歑䡓�ჿ屦然后进一步氧化成。为了减少对大气的污染｜晧屴人设想在煤里掺入价廉的生石灰｜暋꥛荎๓쵞鑵ὢჿ屦使固定在煤渣中。试问这种设想能否实现？
	11．将溶于稀氨水后与反应｜暖轓쵞鑧慎㥓�ْ⭟青と햞쒂牎ꝲ椀䅔豪奾ꊂ牎ꝲ椀䈰Ȁ䅶葾ꉙᙑ䦌ㅗ⡝侀끎N⨀丠᐀佲祟腔㡥㙜ᬀ䉶葾ꉙᙑ䦌ㅗ⡔貖䒏텑侀끎⑎⨀丠᐀佲祟腔㡥㙜屦试对A、B化呜扲椀丠᐀佲祟腔㡥㙜葎ൔ屦予以解释。
	12．由和每生成1mol放热46kJ,聜晫콵ὢၓ瑔㡰㤀㘀欀䨀ⱓ졷䠠᐀䢕⺀﵎㫿屦乜璕⺀﵎㨰�
	13．在大分子溶液和胶体溶液中加盐都可使其从溶液中析出。前者称为盐析｜晔຀չ㩮뚀蒀婬褰ʋ핫풏荎⒀ն葏屵⡓齴ذ�
	14．试解释：
	15．实验测得和的键长｜暕⺉퉙艎௿�
	16．金属M在加热时与适量反应生成白色固体A｜昀䅎ຏ작콶葓쵞鑟青づ牭뉏匀䈰Ȁ䅗⡬㑎ⵏ᩵ὢၶ綂牬襭샿屦但A能溶于盐酸溶液形成无色透明的溶液｜晔ᆏ�쵮뙭뉎ⶐᩑ敬ᑏ卵ὢၨ햂牬襭쀀䌰ɬ襭쀀䍓뙎蹙᩸歓ᚔꁮ뙭뉟扢ၥ牮뙭눀䐰ɔᄀ䑎ⵒꁑ敶킑硵ὢ႞쒂牬襭쀀䔰Ȁ䉮뙎蹶킑硔๒ꁑ斐ʑ케一愀伀䡮뙭뉵ὢၶ綂牬襭쀀䛿屦F溶于过量的NaOH溶液得到无色溶液G。试冋
	【答案】
	17．请解释下列问题：
	18．(a)第11族元素(Cu、Ag、Au)和第1族元素(K、Rb、Cs)最外电子层均为。请解释为什么第11族元素的第一电离能、升华焓以及熔点均比呜晔桧ὶ葻Ⰰㅥ콑䍽ₚ��
	19．与d区过渡元素比较｜暕杼ﭑ䍽⁶葎Œٞͧ屴何特点？哪些元素可呈现+2或+4价态？为什么？
	20．溶液中含杜瓿屦如何把它们分别鉴定？
	21．比较下列各对元索原子指定性质的大小,并简述理由。
	22．白色化呜扲椀䅗⡱摬ᑰ潎੒ꁰ汓ᙎ㩪如牖祐匀䉞癧屴无色气体C生成。B溶于得黄色溶液D。向D中滴加适量NaOH溶液又析出橙色固体B｜昀一愀伀䢏읺䉮뚉靥牮뙭눀䔰ɔᄀ䑎ⶐᩑ敟鞄�牮뙭눀䘀Ⰰ䙓羑硠❮뙭늉⪂爰ɜٜᆑ케䎐ᩑ敮뙭닿屦杜瑨행ႂ牬襭쀀䝵ὢჿ屦通入过量C后沉淀G溶解｜晟靥牮뙭눀䠰ʋ핣ݑ穀ћ蝫쵢䁎桶葲榍⣿屦并写出杜瑑獶葓쵞鑥륺ୟ༰�
	23．(1)如何除去中的CO。
	24．杜瑎~ꊂ牖祐卼襧⬀䄀ⱒꁑ攀䠀一　㍔ຐٮ뚉㩮뙭눀䉓쩨햂牬襭쁲椀䏿᭔ᄀ䉎ⵒꁑ敮뙭뉟鞞쒂牬襭쀀䓿᭔ᄀ䍎ⵒꁑ敭卶킑硵ὢၬᑏ匀䗿屦E可使KI-淀粉试纸变蓝。问A,B,C｜昀䓿屦E各为何物？写出杜瑑獓쵞鑥륺ୟ༰�
	25．锂电对的标准电极电势比钠电对的小｜晎㩎쁎䢔ꁎ๬㑏屵⡥瑫풕ɶ葒杰죿�
	26．在铂坩埚中能否进行下列各试剂参与的化学反应？写出杜瑑獓쵞鑟༰�
	27．解释下列现象:
	28．在的氨水中l.07g氯化铵｜普뙭뉶萀瀀䡎㩙ᩜᇿὗ⡫摮뙭뉎ⵒꁑ攀㄀　　洀䱬㓿屦溶液的pH杜瑏啓�᛿Ὕ屦。
	29．已知时下列两反应的标准平衡常数
	30．盐A溶于水后加入稀硫酸｜晧屴刺激性气味的气体B产生和乳白色沉淀C析出。气体B通入溶液中也能得到C。若在A盐的溶液中加入过量溶液并充分反应｜晧屴沉淀D生成；将D过滤出去之后｜晗⡮뉎ⵒꁑ敮뙭뉧屴白色沉淀E生成。D和E均不溶于氨水或盐酸。将适量的B通入滤液后｜晑赒ꁑ攀䍔๱湬롞癑䕒ٓ쵞鑓졟青　䅶葮뙭눰ɒᤀ䇿帀䕔Ѧ⽎쁎䡲榍⣿ὑ饑逸屴关的化学方程式。
	31．给出具杜瑎୒᝵㕛偧著譶葑䍽⁶葔൹Ż♓ŗ⡔桧ᾈ桎⵶葏䵿滿�
	32．在元素周期表的非放射性元素中.都杜瑔魑䍽⁶葵㕛偦⽲祫詣鉞Ͷ蓿὾�摒�魑䍽⁶葎㕛偾퍧葟༰�
	33．利用配位反应分别将下列物质溶解：
	34．请解释下列实验事实：
	35．比较键能的递变规律｜晻肏ٵ㄰�
	36．如何区分的顺反异构体？
	37．白色固体是下列化呜扲楎⵶葎y췿᫿屦该固体易溶于水｜晟扢ၥ牔䡟꺑硠❶葮뙭닿屦将此溶液分成两份｜晎Nﵒꁑ斏작콶萀一愀伀䡖祐叿屦产生一种能使湿润的红色石蕊试纸变蓝的气体；另一份滴加氯水｜普뙭뉔䡳낞쒂狿屦向黄色溶液中加入并摇动时｜晜䉓�ꋿ屦试判断固体是哪一种物质｜晞登肉膋๣ꡥ궏읺ର�
	38．用简单方法将下列各组混呜批뭛偒ٹ�
	39．应用价层电子对互斥理论｜暋๒ٛ偔豶葑啧著诿屦若捜瑧䉓ᚏ梐却ڋ멶蒉쉰맿屦则其中心原子各采用什么杂化轨道成键。和都是乜璉튕╟扒ٛ僿屦请用价层电子对互斥理论分析这乜瑹쵒ٛ偶蒕⺉퉙❜ྲྀ蒘穞輰�
	40．工业碘中通常含杜琀䤀䌀ㅢᘀ䤀䈀狿屦如何提纯碘？写出反应式。
	41．某溶液可能含杜瑻䥧䊍⡹뭛倰ʋ핵⡓ᙛ晥륬햒瑛骏�屴种离子的存在。
	42．设计方案将溶液中的分离。
	43．由和生成放热46.1kJ,聜晵ὢၓ瑔㡰㔀　⸀㘀欀䨰ɝ葬ᑓᙰ㫿屦H—H键能为436,键能为。试估算：(1)N—H键键能；(2)N—N键键能
	44．解释下列实验事实。
	45．杜瑸硬≎貔ꀰŎ驸碔ꀰŐ佸碔ꀰű♸碔ꁶ葖�綂牖祐压핒䋿屦标签已经脱落｜暋햐᪏읛麚豒ꁎ瑒◿屦写出简单步骤、实验现象和反应方程式。
	46．画出下列配呜扲楓ﵛ塗⡶葺쭏卟ɧ葏匀�
	47．如何解释Fe元素填充电子时先填充4s轨道｜晔๘歑䔀㌀撏梐叿᭙ㅓ뭵㕛健屦先失去4s电子｜晔๙ㅓ묀㌀摵㕛僿�
	48．试用活化分子概念解释反应物浓度、温度、催化剂对化学反应速率的影响。
	49．写出下列反应的化学反应方程式｜晞癬辶๦㹶葓쵞鑳낌�
	50．已知NaCl品体的密度为｜替屦0.181nm。求:(1)1molNaCl晶体的体积;(2)杜瑎�릕罎㨀㈀⸀　　挀浶萀一愀䌀汦癏匀ⲋ릕罶蒕罞ꙑ蕣鉒᝔豔љᩜᅎ⫿ἀ⠀㌀⥵ㅎ੥灣溋ꅻ需䄀瘀漀最愀搀爀潞㢑켰�
	51．某配呜扲楾쑢ၒ٧過㫿ᨀ䌀濿ᨀ㈀㄀⸀㐀◿ᬀ仿ᨀ㈀㔀⸀㐀◿ᬀ䣿ᨀ㔀⸀㐀◿ᬀ俿ᨀ㈀㌀⸀㈀◿ᬀ叿ᨀ㄀㄀⸀㘀◿ᬀ䌀泿ᨀ㄀㌀⸀　┰ʋ䵔屢物的水溶液与溶液作用不生成沉淀｜晏䙎฀䈀愀䌀氀㉮뙭뉏屵⡵ὢၶ綂牬襭샿屦写出此配呜扲楶葔൹豾퍧葟ༀ⡑饑謹ꡛﲏ읺଀⤰�
	52．和都可以用来作制氧剂｜暋٧過貀Տ屒㙬❒䉥葏᡿㩰뤰�
	53．反应的耦呜打罎඀ﶏ�䱶葓쵞钐᪏응癎홶蒐ᑟ葟靎�䰰ɨ㥣湎୰魛晥灣溉쫿ᩎ඀ﵵㅔ豶ꕒ㙙߿屦在加入炭粉条件下却可以制备。
	54．为什么在溶液中析出的水呜扸殑碔�癏华㪄�狿屦聜晗⡮뙭뉎ⵧ遑勇葬㑔屢氯化铜晶体却为绿色？
	55．在草酸溶液中加入溶液生成沉淀｜晟厏읮𤋮襭쁔໿屦加入氨水于滤液中｜晓졎ꝵὬ襭샿屦请解释上述实验现象。

	《无机化学》考研核心题库之计算题精编
	1． 已知
	2． 题：1093K时杜瑎୒᝞玈�
	3． 计算CuS在浓度为的溶液੶葮뚉꘰Ȁ⡝ᬀ㯿屦)
	4． 某含杜瑧䊍⡶葎Q䍟ㅸ녨㝔섀　⸀㔀　　　最⡝녶葶勒ٛ傍⢑콎㨀㔀㤀⸀㄀　⧿屦用滴定｜暗u⠀㜀㔀⸀　　洀䳿᭗⡮骏읺୎ⵒꁑ敶萀㐀㤀⸀　　洀䲑硥屦溶液的pH=10.65。求该碱的和样品的纯度。
	5． 已知在1800K时｜晏�ꑱ੶葱੣ꕵ㕟❬ᑬ᭎⵶葎㮉腢ၒَ㨀㨀䌀伀⡗䝎㩏卹٥瀀⤰ʋ핵⢋ꅻ靖�哿屦在这种焊接电弧气氛中铁会不会被氧化？此时可能发生的反应及其如下：
	6． 在和时部分分解成｜晏卼ﭞ玈慭屢物的相对分子质量为｜晬䋿�
	7． 在高温下｜昀䠀最佣屴下式分解:
	8． 时｜普뙎踀瀀䡎㨀㠀⸀㌀ぶ葿ፑ뉮뙭뉎ⶏ뺙煔賿屦测得为。求该温度下的值。(已知)
	9． 溶液与的混呜扞皏빒ぞ玈懿屦计算溶液中以及的浓度各是多少？若向此混呜扮뙭뉎ⵒꁑ攀　⸀　㄀　洀漀氀 一愀伀䡖祐叿屦问是否杜瑬襭쁵ὢჿὝ᫿屦。
	10．微波炉发射微波辐射｜暋遜ѓ꭬㑔㡥㙞皏汣扎㩰﷿屦然后热量传递给食物。若微波辐射的波长为12.5cm,假设辐射的光波能完全转变为热能。把水从提高到需要多少光子？
	11．今用的HCN处理过量的AgCN固体。(1)求平衡时的浓度;(2)如果处理时溶液中还存在缓冲系统｜暀ﵢ詮뙭뉶萀瀀䡣Ꝓ㙗⠀㠀⸀　ヿ屦求平衡时的浓度。(已知)
	12．题：100mL含和的溶液与100mL溶液混呜戰Ȥ悀ﵔ♵ὢၔ豬襭샿屦最终溶液pH值为多少？②能否将两种金属离子分离完全？③如果在NaOH溶液中｜暂腏羏�⑹쵹뭛偒ٹ뭛豑棿屦溶液pH值应控制在什么范围？已知：｜替屦
	13．已知：｜晟卓齵㕬惿ᩗ⠀䌀畓䩵㕬恎ⶐᩑ敬⡬ᒁ屦在Zn半电池中加入｜晞癏缀氀⸀　　洀漀氀⼀䰀Ⱬ摥䭟靓齵㕬恶葵㕒ꡒ뽎㨀㄀⸀㐀㄀㈀㜀囿屦试计算：的标准生成常数。
	14．某原电池正极组成是将Ag片插入0.lmol/L的溶液中｜晞皐ᩒ゙煔賿屦负极组成是将Zn片插入0.lmol/L的溶液中｜晞皐ᩬ⡬ᓿ屦最终使｜晵⡶큨斏�ᩎ⑎⩓䩵㕬惿屦测得该原电池电动势为0.87V。求[已知：。
	15．欲使溶于1.0LNaOH溶液中｜昀一愀伀䡮뙭뉶葭卞Ꙟ鑙ᩙ⟿Ὕ屦｜昰�
	16．将溶于氨水中｜暕ᅮ뙭뉎ⵒꁑ攀　⸀　㄀　洀漀氀一愀䌀汥屦杜瑥襭쁵ὢჿὙ艵⠀䬀䥎＀一愀䌀泿屦最少需加入多少克KI｜晢䵧屴Agl沉淀析出？已知：｜替屦｜昀䭶葶肋齛傍⢑콎㨀㌀㤀⸀ㇿ屦I的相对原子质量为126.9。
	17．将等体积的和混呜戰ɬ䉮뙭뉎⵶葭卞꘰Ȁ⡝萀�
	18．含杜瑔豶葮뙭뉓艎⒀ն葭卞ꙗ䝎㨀　⸀㄀　洀漀氀⼀䳿屦通至饱和(饱和溶液的浓度为0.1mol/L)｜暐᪏잋ꅻ鞋๦⽔♏᩵ὢက䘀攀卬襭샿�
	19．向己酸化的溶液中加入橙红色溶液A｜晓쵞鑔๟靾ﾂ牮뙭눀䈰ɗ⠀䉎ⵒꂏ작케一愀伀䡮뙭닿屦得红棕色沉淀C和绿色溶液D。在D中加溶液｜晵ὢ႞쒂牮뙭눀䔰ɗ⠀䕎ⵒꁮ뙭닿屦生成黄色沉淀F。在F中加入｜晬襭쁮뚉屦得到橙红色溶液A。写出以上转化过程的反应方程式。
	20．某化呜扲楶蒂뙭닿屦溶质和溶剂的质量比是15:100。在293K和101kPa下｜晜؀㐀⸀　　䱺穬ᑿ፡扗ゐ᪏읮뙭뉥屦测知损失1.185g苯。假设失去苯后溶液的浓度基本不变。求：(1)溶质的相对分子质量；(2)该溶液的凝固点和沸点。(已知293K时苯的蒸气压为10.0kPa；101kPa时｜暂葬롰뤀㌀㔀㌀⸀㄀䯿屦凝固点278.4K；苯的｜昀�
	21．广泛用于癌症治疗的半衰期为5.26a。对一个具杜瑥㹜Ѡ❭㭞Ꙏ㨀㄀⸀㘀㜀䴀䈀煶葨㝔쇿屦试计算:(1)的衰变常数；(2)样品中核素的数目；(3)欲用代替聜暏빒ご屦样的放射性活度｜暗Yᩜᅑ䬀⡓䪈灧὎㨀㐀㔀搀⤀㼀⠀㐀⤀㄀⸀　慔๔豶葥㹜Ѡ❭㭞Ꙕю㩙ᩜᇿ�
	22．用氟离子遜瑢❵㕧腎฀䄀最⼀䄀最䌀汵㕧腾쑢ၭ䮑콵㕬惿ᨀ䙵㕧腟蕭䭭뉎⠀䄀最䌀汎⠀䄀朰ɓ혀㈀㔀⸀　　洀䱬㑨㝒ꁑ攀㈀㔀⸀　　洀䱠㭹뭛偟㩞Ꚍ΂艭뉟靮뙭눀䇿屦测得其电动势为﹣325mV。若在A溶液中加入溶液｜晭䭟靵㕒ꡒ뽎㫾挀㌀㄀㜀洀嘀Ⲃ؀䅮뙭뉵⡠㭹뭛偟㩞Ꚍ΂艭뉺�쩎P෿屦测得电动势为﹣342V,求水样中含氟的浓度为多少？
	23．现杜瑓齵㕬惿ᨰɗ⠀㈀㤀㠀䭥屦若将和分别加入溶液和溶液｜晞癏羔䩵㕬恎ⷿ屦铜半电池中全部变成｜暀屦且。
	24．①和10mL 0.20mol/L氨水混呜拿屦杜瑥襭쁵ὢჿἤ憂ᅮ뙭뉎ⵒꁑ敖祐匀⡟ﵵ敮뙭뉏卹葓�ᘀ⧿屦问至少要加入多少克方不致生成沉淀？已知：
	25．现杜瑭卞ꙗ䝎㩶葔谀䠀䌀䥑煑浹쵮뙭눰ɠ๨㞐屴用这些溶液配制1.0LpH=7.40｜晎ᑟ㆑硓쩑癑熏浸녶葠㭭卞Ꙏ㩶葿ፑ뉮뙭닿ἀ⡝屦)
	26．遇热捜瑎ୟདྷډ�
	27．向的溶液中通气体至饱和(浓度约为)时｜普뙭뉎ⵒᩙ絧屴FeS沉淀生成｜晬䉫摥뙭뉶萰ɝ萰�
	28．取25.00mL含杜瑔谀一愀ㅶ葨㝔셮뙭닿屦以银电极作指示电极｜晤楜ᑵᡬ幵㕧腏屓쉫푵㕧臿屦用标准溶液滴定。到达第一个化学计量点时｜晭袀ᝮ뙭닿᭒わ빻ⱎ豎⩓ᙛ暋ꆑ콰륥屦又消耗溶液。求：
	29．向含杜瑔谀⡗䝎㨀　⸀㄀　洀漀氀⼀䰀⥶葭屢溶液中滴加溶液(假设反应过程中溶液体积不变)。试问首先析出的沉淀是什么物质？通过计算说明能否将和分离。
	30．遇热分解反应为｜晝㈀㤀㠀䭥蓿屦。求：
	31．已知经过一系列衰变最后变成｜晑皈灓�ᑟ葓쩓䪈灧Ὑ艎�
	32．配制250mLpH为5.00的缓冲溶液｜暕⠀㄀㈀㔀洀䰀㄀⸀　洀漀氀⼀䰀一愀䄀据뙭뉎ⵞ鑒ꁑ教ᩜᅫ䜀㘀⸀　洀漀氀⼀䱶萀䠀䄀据뙭눰�
	33．已知酸性条件下杜瑎୓齵㕬惿�
	34．向浓度为的溶液中通入达到饱和(此时浓度为),求此溶液的pH和的浓度。
	35．用晶体场理论判断配离子｜昀⥶葵㕛偢ၛ呂ﵦ⾚�쮏�⽏亁쯿屦并计算配呜扲楶葸셷쩦癏南㩺㍛驓 ﴀ⠀䌀䘀匀䔀⤰�
	36．某反应产物｜晓쵞鑲椀䅒ْ⭓홎ൔ屦的初始浓度测定其反应速率｜晙艧鰀䅶葒ᵙ쭭卞ꙓ홎฀䅶葒ᵙ쭭卞ꙓ홥쵞鑶蒐έ蝫푐㱎㨀⠀㄀⤀　⸀㔀　Ⰰ⠀㈀⤀㄀⸀　Ⰰ⠀㌀⤀　⸀㈀㔀ⱬ䉎એ屴种情况下反应的级数。
	37．题：298K时｜晜ْꁒぎN⨀㈀⸀　　䱛륖桎ⷿ屦发生下述反应：
	38．欲用1.0LHAc来溶解0.010mol MnS。问：该HAc的浓度应多大？
	39．已知乙醇在其沸点(351K)蒸发为气体的蒸发热为。试求10g乙醇蒸发过程的和。
	40．杜瑎멫㊐᪏읙艎୎⑓쵞鑧敖�㙞齛驟煭뉎⵶蒔屦试问此法是否可行？
	41．将1.0mL的的溶液加入到1.0L的氨水中｜暐᪏잋ꅻ鞋๦⽵ὢႏ�⼰�
	42．利用以下各反应热｜暋ꅻ靶葨ݑ왵ὢၱፔ豨ݑ왱썰ጰ�
	43．称取铁矿石样品0.5000g｜晜ّ癮뚉屦使全部铁还原成亚铁离子｜晵⡨ݑ왮뙭뉮驒こᙛ暋ꆑ콰륥袀ᝮ뙭눀㈀㔀⸀　㤀洀䳿屦试求试样中的质量分数。
	44．气态偶氮甲烷在298K时｜晎蹎b뵺究葛욕륖桎ⵓ텵Ὑ艎୓쵞�
	45．在一定温度下｜晣屴下式分解：｜晝㈀㤀㠀䭥屦
	46．已知：。
	47．取的一元弱酸溶液与溶液混呜拿屦将溶液稀释到100mL｜晫摥뙭뉶萀瀀䠀㴀㔀ⱬ䉫摟㆑硶葵㕹뭞㡥瀰�
	48．已知下列半电池反应的标准电极电势：
	49．Cr可以形成不呜晾쑢ၶ葑涑䵏䵓ᙔ屢物：。经化学分析｜晧킋筗譓ᙔ屢物的部分组成为：Cr:22.96%｜昀䌀氀㨀㐀㜀⸀　㈀┰ə艧鱹횋ᙔ屢物0.2880克｜晒ꁬ㑮뚉໿屦加入过量的｜晟青ぞ牱䄀最䌀汖祐匀　⸀㄀㠀㈀㑑䬰ʋ饑懲ᙔ屢物的化学式。
	50．溶液从中取出25.00mL｜晵⡮뙭뉮髿屦耗去20.00mL。若取相呜晏卹뙭닿屦在酸性介质中用溶液滴定｜晾조륥袀ᝮ뙭눀㈀㠀⸀㌀㘀洀䳿屦计算溶液的浓度。
	51．当CO和的混呜扬ᑏ卵⡏岔ꊔ셰Ѵ٥屦调节的值｜晥၎㩬❓ᙠ❬ᑬ᭎当၎㪏�齠❬ᑬᬰʋ햕⠀㄀㘀㜀㌀䭐㱎㩙ᩙ❥屦混呜扬ᑏ卓㉫抔셶葬❓᛿Ὕ⠀㄀㘀㜀㌀䭥�
	52．已知298K时某一元弱酸的浓度为0.010mol/L｜晭䭟靑瘀瀀䡎㨀㐀⸀ヿ屦求其和｜暂�쪁齧屴体积的2倍后｜晬䉫摥葔谀瀀䠰�
	53．求算在溶液中能溶解的质量。
	54．溶液50mL和溶液25mL混呜扔฀Ɱ뙭뉶葧屴何变化？(已知)
	55．将的NaOH溶液与的溶液混呜戰�
	56．在pH=10.00时｜晫㉏置뙭뉎൵ὢၬ襭샿屦问KF浓度至少多大？已知｜昰�
	57．密闭钟罩内杜瑎⑧潮뙭닿屦甲杯中含1.80g葡萄糖和20.00g水｜晎奧潎ⵔ⬀㈀⸀㔀　杧킗幵㖉⡔谀㈀　⸀　　杬㐰ɗ⡠剮⥎୥㹿溏빞玈慔໿屦甲杯水溶液总质量变为24.30g。求该非电解质的摩尔质量。
	58．杜瑎Sᙛ晓쵞鑗⠀㈀㤀㠀䭥屦将A,B溶液捜瑎ൔ屦浓度比例混呜拿屦得到下列实验数据：
	59．杜瑎S쵸셠➔쉶蒑䵔屢物｜晾콭䭛驔⬀㔀⸀㜀◿屦相对分子质量为318。在该配呜扲楬㑮뙭뉎ⵒꃿ屦可沉淀出一半的氯。试指出该化呜扲楶葓ᙛ晟࿿屦可能的结构式和名称。
	60．试通过计算回
	【答案】①写出氢-氧燃料电池的电池反应式；②计算该电池的标准电动势；③燃烧1mol氢气可获得的最大电功是多少？若该燃料电池的转化率为85.0%｜晒ᥱ썰㄀洀漀汬≬ᑓ띟靵㕒齎㩙ᩜᇿ�


	2024年中国矿业大学｜扟遝�屴813无机与分析化学A考研题库[仿真+强化+冲刺]
	中国矿业大学｜扟遝�屴813无机与分析化学A之无机化学考研仿真五套模拟题
	2024年无机化学五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 下列物质在酸性溶液中不能将氧化为的是__________。
	2． 下列硫酸盐中｜晰ډ⥞ꙧ��葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 的分解反应
	4． 下列固体盐中｜晎๭卸殑硭屢杜瑵ὢၶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 下面所列的d轨道是指过渡元素原子的次外层轨道｜昀暏梐卦⽣ݙᙥ灻ⱎ屴层轨道。这些轨道在形成化学键时起作用最小的是__________。
	6． 下列叙述正确的是__________。
	7． 在含杜瑔豶葮뙭뉎ⷿ屦通入｜晵ὢက倀戀協谀䌀搀卬襭쁥屦溶液中__________。
	8． 已知反应的反应历程是：
	9． 在晶体场理论中｜晟扢ႚ�쮑䵔屢物的原因是__________。
	10．实际气体在下列哪种情况下接近理想气体__________。
	11．对离子半径或原子半径大小的判断不正确的是__________。
	12．下列分子中｜晔⭧屴两个不呜暕⺕罶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	13．下列硫化物中｜普뙎蹺v킑硶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	14．下列金属晶体中｜晎൜幎蹛왘ٹ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	15．铊可以生成,在这乜瑹쵓ᙔ屢物中的氧化态是__________。
	16．指出下列过程中的反应式为__________。
	17．
	18．若氧化还原反应的两个电对的电极电势差值为E下列判断正确的是__________。
	19．向原电池的正极中通入气体｜晒᥵㕬恶葵㕒ꡒ뽜؀开开开开开开开开开弰�
	20．理想气体向真空膨胀｜晎஗扶葾펋멎ⵎ൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	21．生物体内杜璋롙᪑춉腶蒑템庑䵔屢物｜晛荎⡵ὔ綏읺୎ⶍ睷䂗幞㢑춉腶葏屵⣿屦如血液中的__________是一种铁的配呜扲槿屦叶绿素分子的中心离子是__________｜晾ώ⁦⼀开开开开开开开开开彎๔镕䥟扢ၶ蒑䵏䵓ᙔ屢物。
	22．根据｜替屦判断在酸性溶液中金属铁还原时生成__________｜暀屦还原时则生成__________。
	23．下列元素所呈现的焰色是:锂__________｜暔ꀀ开开开开开开开开开忿屦钾__________｜暔餀开开开开开开开开开忿屦锶__________｜暔ꄀ开开开开开开开开开弰�
	24．已知｜替屦若使溶液中的｜晒ᦙ煔豮뙭뉶蓿Ḁ开开开开开开开开开忿屦溶液的pH应控制在＜__________。
	25．已知HCI(g)在298.15K时的标准生成焓为｜晓쵞鐀㈀䠀䌀䤀⠀最⥶葭㭓 ﵎㫿屦其逆反应的活化能为__________。
	26．NH3,PH3,AsH3中极化率最大的是__________,最小的是__________。
	27．的空间构型为__________｜昀䈀犑읓혀开开开开开开开开开彧䉓ᙥ륟࿿᭶葺窕著譎㨀开开开开开开开开开忿屦Cl采取__________杂化方式；的空间构型为__________｜昀䦑읓혀开开开开开开开开开彧䉓ᙥ륟༰�
	28．填写下列各元素的名称:填充电子的电子层层数与周期数不一致的元素是__________;过渡元素中原子半径最大的元素是__________;原子序数最小的放射性元素是__________;ⅥA族中具杜瑧Y❵㕛偎뉔貀ﵶ葑䍽⁦⼀开开开开开开开开开开㭻ⱖ�桧὎ⵑ睧屴最多未成对电子数的元素是__________。
	29．分离下列离子：。
	30．用两种方法区分下列各对物质：
	31．如何除去下列化呜扲楎⵶葧䊍⣿�
	32．杜瑎V祐卭屢物可能含杜瑔豻䤀㝹쵲榍⠰ɜ٭屢物溶于水得白色沉淀和无色溶液。白色沉淀可溶于氨水中。无色溶液做气室试验可使酚酞变红；无色溶液也可使酸化的溶液褪色；无色溶液受热时放出无味气体。根据上述实验现象｜暋핒⑥굔魲榍⢀꽛驛塗⣿ὔ魲榍⢀꽛驎൛塗⣿ὔ魲榍⡓ﵛ塗⣿὞皋๴ٵ㄰�
	33．用姜-泰勒效应讨论的正方形结构和抗磁性。
	34．已知｜昰ɬ䉮뙭뉟Y쭬襭샿屦沉淀完全以及沉淀完全溶解的pH。
	35．已知时｜暂葰魛晥灣湙艖﻿�
	36．往含杜瑮뙭뉎⵮ꁮ뙭닿屦试问先生成MnS沉淀｜暏�⽑䡵ὢၬ襭샿ἀ⡝�

	2024年无机化学五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 下列化呜扲楎ⵔN⩦⽟㪏�齒䈀开开开开开开开开开弰�
	2． 已知在时｜晓�ᙶ蓿屦的饱和蒸气压为2.33kPa。下列说法正确的是__________。
	3． 卤素中电子亲和能最大的是__________。
	4． 氢作为发动机燃料｜晦⽖㨀开开开开开开开开开弰�
	5． 下列化呜扲楎ⷿ屦在氨水和硝酸溶液中都易溶解的是__________。
	6． 不能氧化浓盐酸的物质是__________。
	7． 难溶硫化物如FeS｜昀䌀甀叿屦ZnS｜映♎ⷿ屦杜瑶葮뙎蹶킑确뙭닿屦主要是因为它们的__________。
	8． 在盐酸和铁钉的反应系统中｜晶葥灶㨀开开开开开开开开开弰�
	9． 下列硫化物中｜暘鲂牧m䕶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	10．下列叙述中｜晎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	11．要配制标准的溶液｜暏荙絶葥륬핦⼀开开开开开开开开开弰�
	12．已知｜晗⠀　⸀㈀㔀　䰀　⸀㄀　洀漀氀⼀䱶葮뙭뉎ⶀﵮ뚉Ȁ开开开开开开开开开�
	13．下列碳酸盐热稳定性次序正确的是__________。
	14．在1000g水中溶解0.1mol NaCl的水溶液和1000g水中溶解0.1mol葡萄糖的水溶液｜晗⠀㄀　㄀欀倀慎௿屦下列杜瑑獬롰륶蒖䢏ⷿ屦正确的是__________。
	15．在350K时将一定量的气体放入密闭容器中｜晓譟㩎㨰ɗ⠀㜀　　䮏빒ぞ玈慥屴50%分解｜晵ὢၔ賿屦则此时容器内的压强为__________。
	16．下列氯的含氧酸中.酸性最弱的是__________。
	17．根据软硬酸碱概念｜晎୒ᝲ榍⡜幎躏澑硶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．在饱和溶液中加入｜晎୒᝻䥟ྀﵢၺ쭶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	19．下列化呜扲楎⶘鲂牧m䕶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	20．下列体系中不具杜瑢鞑硸놀ﵒ魶葧屴__________。
	21．周期表中熔点最低的金属为__________｜晱鑰륧��蒑템幎㨀开开开开开开开开开忿屦熔沸点相差最大的金属为__________｜晛왞ꙧY❶蒑템幎㨀开开开开开开开开开忿屦硬度最大的金属为__________｜晛ﱵ㕠❧Y絶蒑템幎㨀开开开开开开开开开弰�
	22．将1.0mol气体A放入密闭容器中｜昀㌀　　䭥卼ﭓ譟㩎㨀㄀　㄀欀倀愰ɒꁰ　㘀　　䭥喙쭞玈懿ᨰɞ玈慥䅒ډ蘀㈀㔀⸀　─ⱒ᥏卼ﭶ葑薐譟㩎㨀开开开开开开开开开开欀倀愰�
	23．293K时｜晗⡬㑎⵶葮뚉Ꙏ㨰ɛ麚豭䭟靫摥ꙧ屴1/3的发生歧化转化为盐酸和次氯酸｜晒ᦋ⥞Ꙏ୫杓ᙓ쵞鑶葐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	24．已知｜替屦｜昰ɣ屴扣除成对能的精确算式｜晶萀䌀䘀匀䕎㨀开开开开开开开开开忿屦的CFSE为__________。
	25．在氨水中需加入__________g｜晢䶀﵏置뙭뉭卞Ꚗ䵏一㄀　ぐഀ⠀⤰�
	26．时｜暂⑎⩓쵞鑶葞玈慞㡥灎䭫푎㨀㄀　ⱒ᥎⑓쵞鑶葎䭝㨀开开开开开开开开开弰�
	27．周期表中p区元素的结构特点是__________｜昀摓㩑䍽⁶葾퍧葲祰륦⼀开开开开开开开开开弰�
	28．在地壳中储量居前十位的元素中｜晜幎躏읮↑템并葧屴__________。
	29．如何鉴别下列各对物质:(1)和；(2)和；(3)和；(4)元明粉和保险粉。
	30．试简答下列问题：
	31．白色固体A溶于水后加入稀硫酸生成乳白色沉淀B和无色气体C。C能使酸性溶液褪色。B缓慢溶于热的溶液得到溶液D。向D的溶液中加入稀硫酸生成乳白色沉淀和无色气体E。E通入碘水溶液中则碘水褪色.说明E已转化为F。向A的溶液中加入溶液杜瑶綂牬襭쀀䝵ὢჿ屦将G洗净、干燥后用过量稀盐酸处理后｜晓텳낏�屴约四分之一(质量)的G未溶解｜暋�切䇿帀䝔Ѳ榍⡶葓ᙛ晟࿿屦并给出C通入E的稀溶液发生的反应和C与酸性溶液的反应。
	32．金属钋晶体结构为简单立方如图所示｜晝譶葓齛偓䩟葎㨀　⸀㄀㘀㜀㌀渀洀Ⲕ譶葶肋齛傍⢍㕎㨀㈀㄀　⸀〰ʋ핬䋿ᨀ⠀㄀⥦皀�쉥瀀懿ᬀ⠀㈀⥦皀�䁔⭶葓齛健瀀㬀⠀㌀⥺窕⥵⡳蜀㬀⠀㐀⥛왞꘰�
	33．某原电池正极为铜片浸泡在的溶液中｜暐ᩑ敬ᑏ协罎䮙煔谀⢙煔豭卞Ꙏ㪍ὧ腎㨀娀湲䝭硬⡶葮뙭뉎ⷿ屦通入气体使的浓度为。两溶液用盐桥相连后｜晭䭟靵㕬恵㕒ꡒ뽎㨀　⸀㠀㘀囿屦求CuS的溶度积。已知｜替屦｜晶萀ⰰ�
	34．在含杜瑶葿ፑ뉮뙭뉎ⷿ屦已知的浓度为｜暋ፑ뉮뙭눀瀀䠀㴀㄀　⸀　〰ɵ⡻䥏卹葮뙭뉎๎એ뙭뉭屢｜暋ꅻ靮뙭뉎⵫譵奶葶葭卞꘰Ȁ⡝�
	35．气相反应｜晗⠀㌀㄀㠀䭥ᄀ　⸀㔀䱶葷Ὓ륛륖桎ⵟᕑ敶�
	36．已知273K时｜晓쵞铿�

	2024年无机化学五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 下列化呜扲楎ⷿ屦杜璘鲂牶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	2． 将过量KCN加入溶液中｜晑癵ὢၲ楦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 下列含氧酸中｜晬❓ ﵒ魧_ㅶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． NO对神经细胞的损伤作用是羟基自由基引起的｜晛荦⼀一佔豾욀�ꝵὶ蒍蕬❹뭛偾퍔屢的产物。这个反应的中间体是过氧亚硝酸(ONOOH)。下面表示该分子的结构式中｜晑睧屴正确键角的是__________。
	5． 下列配呜扲楎ⷿ屦可以由简单盐溶液与KCN溶液直接得到的是__________。
	6． 下列电对的标准电极电势值最小的是__________。
	7． 关于浓差电池｜晎୒ᝓ�⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 下列化呜扲楓흰ډ඀ﵵὢက䌀甀佶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	9． 欲除去水中的｜晞鑗⡮뙭뉎ⵒꁑ攀开开开开开开开开开弰�
	10．下列化呜扲楎ⷿ屦肯定为无色的是__________。
	11．已知的｜晒ᥑ皙煔豮뙭뉶萀瀀䡎㨀开开开开开开开开开弰�
	12．一基态原子的第五电子层只杜琀㉎⩵㕛僿屦则该原子的第四电子层电子数可能为__________。
	13．下列电池反应的电动势和、平衡常数和的关系正确的是__________。
	14．用分子轨道理论来判断下列说法｜晎൫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	15．下列各组离子中｜晫콹쵹뭛偒ْ⭎ຏ작케一愀伀䡮뙭뉓쵞铿屦都不生成沉淀的是__________。
	16．硅能溶解在下列哪些酸中？__________
	17．将的Nal溶液和的AgNO₃溶液等体积混呜拿屦制成溶胶｜晎୒᝵㖉⡛曆뚀婬覀ﵒ魧Y❶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．下列反应在298K的标准平衡常数｜晒ᥟ厘칓ᙎ㩥屦空气中的水蒸气压为__________
	19．下列化呜扲楎ⵎ൓ﵛ塗⡶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	20．下列分子中｜昀开开开开开开开开开彦⽧腠❒ٛ倰�
	21．键角由大到小的顺序为__________｜昰Ũݑ왱땵ㅙ❒ぜྲྀ蒘穞轎㨀开开开开开开开开开忿ᮑ䵏南⡑䦌ㅓᙛ晞轒ᝎ⵵ㅟ㩗㩒たㅗ㪘穞轎㨀开开开开开开开开开弰�
	22．已知：的•；的｜昰ɒᥗ⡔豥蒙煔貄롬ᑓ譒ْ⭦⼀开开开开开开开开开弰�
	23．族呜晥콑䍽₁઀屦下__________氧化数的化呜扲楶葺㍛驠❘鹟㫿屦__________氧化数的化呜扲楶葺㍛驠❑콟ㇿ屦这种现象称为__________效应。
	24．将和溶解在水中｜晏网癒ᵙ쭭卞ꙶ䧿屦并且其总浓度约为｜暏�뙭뉶葬≹뭛偭卞Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	25．已知：｜替屦试判断下列各电极的值高低顺序是__________。
	26．周期表中熔点最低的金属为__________｜晱鑰륧��蒑템幎㨀开开开开开开开开开忿屦熔沸点相差最大的金属为__________｜晛ﱵ㕠❧Y絶蒑템幎㨀开开开开开开开开开弰�
	27．采取不呜晶葓問䵥屦摩尔气体常量R的数值为__________、__________、__________、__________、__________等。
	28．在强酸性溶液中与反应的还原产物为__________；在强碱性溶液中与反应的还原产物为__________。
	29．A、B两原子｜昀䅓齛偶萀䵜䉔谀乜䉵㕛健灒ْ⭫퐀䉓齛偶萀䵜䉔谀乜䉶葵㕛健灙ᨀ㡎⩔谀㍎⨰ɑ饑切䄰Ā䉎⑓齛偶葵㕛偣鉞͟པ豑䍽⁻♓屦并简述推理过程。
	30．盐A溶于水后加入稀硫酸｜晧屴刺激性气味的气体B产生和乳白色沉淀C析出。气体B通入溶液中也能得到C。若在A盐的溶液中加入过量溶液并充分反应｜晧屴沉淀D生成；将D过滤出去之后｜晗⡮뉎ⵒꁑ敮뙭뉧屴白色沉淀E生成。D和E均不溶于氨水或盐酸。将适量的B通入滤液后｜晑赒ꁑ攀䍔๱湬롞癑䕒ٓ쵞鑓졟青　䅶葮뙭눰ɒᤀ䇿帀䕔Ѧ⽎쁎䡲榍⣿ὑ饑逸屴关的化学方程式。
	31．为什么可以和许多过渡金属形成配呜扲槿屦聜晑乎൑睧屴这种性质？
	32．与VA族元素在通常条件下形成的氯化物杜琰İ�
	33．金属M在加热时与适量反应生成白色固体A｜昀䅎ຏ작콶葓쵞鑟青づ牭뉏匀䈰Ȁ䅗⡬㑎ⵏ᩵ὢၶ綂牬襭샿屦但A能溶于盐酸溶液形成无色透明的溶液｜晔ᆏ�쵮뙭뉎ⶐᩑ敬ᑏ卵ὢၨ햂牬襭쀀䌰ɬ襭쀀䍓뙎蹙᩸歓ᚔꁮ뙭뉟扢ၥ牮뙭눀䐰ɔᄀ䑎ⵒꁑ敶킑硵ὢ႞쒂牬襭쀀䔰Ȁ䉮뙎蹶킑硔๒ꁑ斐ʑ케一愀伀䡮뙭뉵ὢၶ綂牬襭쀀䛿屦F溶于过量的NaOH溶液得到无色溶液G。试冋
	【答案】
	34．已知在水溶液中与发生配位体的置换反应的平衡常数。
	35．(1)在298K和100kPa下｜晜ٔ豑䕑斈앧屴活塞的圆筒中｜晬䊏빞玈慥⑬ᑏ卶葒ٓ謰�
	36．溶液与的混呜扞皏빒ぞ玈懿屦计算溶液中以及的浓度各是多少？若向此混呜扮뙭뉎ⵒꁑ攀　⸀　㄀　洀漀氀 一愀伀䡖祐叿屦问是否杜瑬襭쁵ὢჿὝ᫿屦。

	2024年无机化学五套仿真模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 下列元素的原子半径大小顺序正确的是__________。
	2． 在磷酸溶液中｜晒ꁑ敎[骑콶萀一愀伀䡔฀Ɱ뙭뉶萀瀀䠀㴀㄀　⸀　　Ⱬ摥뙭뉎ⵎ୒ᝲ楹쵭卞ꙧY❶葦⼀开开开开开开开开开弰Ȁ⡝蓿屦｜昀�
	3． 下列杜瑑獵㕧腵㕒뽶蒋핎ⷿ屦正确的是__________。
	4． 下列物质中｜晓⡎躒瑛驶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 下列半反应中｜晵㕧腵㕒뽧Y❶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 反应的。关于这个反应的｜晔춋핫捸渀开开开开开开开开开弰�
	7． 已知｜昰ɜٮ뙭뉎๻䥏卹萀⡔⬀䬀䌀一⥮뙭뉭屢｜晎㩏缀䄀最䌀汬襭쁎൵ὢჿ屦平衡时=__________。
	8． 常温下最稳定的晶体硫的分子为__________。
	9． 下列元素中｜晜幎蹥㹜Ѡ❑䍽⁶葦⼀开开开开开开开开开�
	10．下列物质中既能放出又能吸收的是__________。
	11．在下列溶液中溶解度最大的是__________。
	12．下列各电对中｜晨ݑ왵㕧腵㕒뽐㱧Y❶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	13．将一个基态氢原子的电子转移到无限远的地方需的能量。若将氢原子一个电子由n=3激发到的轨道所需的能量为__________。
	14．下列分子中｜晜店幧腠❒ٛ偶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	15．在标准状态下｜暐᪏읰뵰葸덜䉔໿屦完全转化为CO｜暏�葮⥞Ꙏ㨀㄀㄀㜀㌀䯿屦压力为102kPa,则CO的体积为__________。
	16．称取呜晨㞍⢑콶葎⑹춖빣╓텶蒗幵㖉⠀䅔谀䋿屦分别溶解在1L水中｜晭䭟需䅮뙭뉶葑�並륫퐀䉮뙭뉶葑�並륏仿屦则__________。
	17．下列电池中｜晎ൟ양익⡠❵㕧腶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．在溶液中｜晒ꁑ敮뙭닿屦其主要产物是__________。
	19．作为溶剂｜晛漏୒᝔Ѿ쑲榍⡧屴区分效应的是__________。
	20．下列物质中不溶于过量NaOH溶液的是__________。
	22．之间存在的分子间作用力杜琀开开开开开开开开开忿屦之间存在的作用力杜琀开开开开开开开开开忿屦之间存在的分子间作用力杜琀开开开开开开开开开弰�
	23．给出下列硫酸盐的化学式。
	24．所表示的能量变化｜晹一愀䌀汶萀开开开开开开开开开往﷿ᮈ桹㩶蒀﶑콓�᛿屦称NaCl的__________能。
	25．轻稀土元素杜琀开开开开开开开开开忿ᮑ쵺Wὑ䍽⁧屴__________。
	26．根据酸碱质子理论｜替屦中｜晜幎躑硶葦⼀开开开开开开开开开忿屦属于碱的是__________｜晥⾑硓졦⽸녶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	27．的颜色分别为__________、__________、__________｜晔Ѧ⾐᪏익㕛偶萀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彶蒍쎏셎ꝵὶ蓿屦呜晭卞Ꙏ஘鲂牧m葦⼀开开开开开开开开开弰�
	28．可逆循环过程的熵变为__________｜晎൓ڏ읺୶葱땓�㨀开开开开开开开开开弰�
	29．硫代硫酸钠在药剂中常用作解毒剂｜晓摽⁓喍⠰Ƒ춑템幹뭛偓쩬こᙲ楎⵫툰ʋ햋๑癏屵⡓齴؀⹞癑饑禎쵞鑥륺ୟ༰�
	30．给出将氯水慢慢滴入KI和KBr的混呜扭뉎⵶葛麚豳낌愀ⱞ百�袉쨰�
	31．用反应方程式表示下列制备过程。
	32．在水溶液中得不到无水｜晬㑔屢晶体脱水也得不到无水；将金属铜溶解在的乙酸乙酯溶液中得到｜晒ꁰㅓ뭟青や�牶葥㑶퀰ʋ㑶큗⡶葷ὺ穎ⵓ䝓仿屦杜瑎멣큑祈๎䮕塗⡑煎⻿屦这和与金属离子之间以离子键相结呜扶蒉쉰륶�︰ʋ칾퍧葶蒉쉰륑禎퇿屦解释在真空中升华的现象。
	33．解释下列实验现象：
	34．在一定温度和压力下｜晧큛륖桎ⵑ䕑敎[骑콶葬ᑏ匀ⱞ玈慔๧屴50%解离为和。试判断在下列条件下｜晶蒉뭞Ꙧ⽘鹙➏�⽑콜࿿�
	35．蔗糖在稀酸溶液中催化水解是一级反应
	36．将50.0mL的的溶液与86.4mL的溶液混呜戰ʋꅻ靵ὢၶ蒍⢑코豭屢溶液的pH。

	2024年无机化学五套仿真模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 下列试剂能溶解金属钛的是__________。
	2． 下列原子的价电子数等于其所能达到的最髙氧化态的是__________。
	3． 在一恒压容器中｜昀㌀　　䯿屦100.0kPa时｜晓쵞铿屦反应前｜暏빒ぞ玈慥屴70%发生反应｜晒ᦋ쵞鑶葎㨀开开开开开开开开开弰�
	4． 在下列分子结构中｜晔N⩦⽞玗找퍧萀开开开开开开开开开弰�
	5． 下列乜瑎⩓쵞铿�
	6． 电解法制备稀土金属不能在水溶液中进行｜暏�⽖㨀开开开开开开开开开弰�
	7． 和等物质的量溶解在水中总浓度为｜暏�뙭뉶蒏텏㱎㨀开开开开开开开开开�
	8． 下列化呜扲楎ⷿ屦最大的是__________。
	9． 下列电对中｜晵㕧腵㕒뽎๮뙭눀瀀䡥獶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	10．以惰性电极电解一段时间后｜普뙭뉶萀瀀䡦๦㹑콜ྲྀ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	11．以铜作电极电解稀溶液｜晧腧罔桖뙭늘鲂牶葓�ᙦ⼀开开开开开开开开开弰�
	12．对于一个确定的化学反应来说｜晎୒ឋ핎⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	13．废弃的溶液不能倒入__________。
	14．下列物理量中决定酸强度的是__________。
	15．下列化呜扲楗⡬㑎⵮뚉ꙙ❜ལ鉒᝶蒘穞轫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	16．晶体熔点高低正确的顺序是__________。
	17．分子中｜昀䍓齛偎฀体齛偎䮕葑煎⹦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．SnS易溶于下列哪种溶液？__________
	19．化学反应自发进行的判据是__________。
	20．下列配离子中｜晸셷Y❶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	21．已知｜晒ᥑ癮뚉Ꙏ㨀开开开开开开开开开忿屦饱和溶液中__________。
	22．以标准氢电极与饱和甘汞电极组成原电池｜晵㕬恻♓㨀开开开开开开开开开忿屦正极反应为__________｜暍ὧ腓쵞鑎㨀开开开开开开开开开忿屦电池反应为__________。
	23．高层大气中微量吸收紫外线聜晒ډ屦使地球上的动物免遭辐射之害｜晏䙏乜䉓瑦⽓ᙛ晰�ﹶ葎㮉腢ၒَ䭎0ɏ乜䉓ㅙ艎ஏ읺ୟ扢ჿ�
	24．将LiNO3加热分解｜晑癒ډꝲ楎㨀开开开开开开开开开弰�
	25．该反应在298.15K的｜晒ᥓ쵞鑶萀㴀开开开开开开开开开弰�
	26．已知｜替屦由此可知反应是__________热和熵__________的反应｜晗⠀开开开开开开开开开彮⥎୧屴利于反应正向自发进行。和的关系为__________｜晟単鹙❏卼ﭶ葓譒魥屦平衡向__________方向移动。
	27．离子是__________结构｜晎ⵟ썓齛偶葧䉓ᙥ륟ས⼀开开开开开开开开开开㭦⼀开开开开开开开开开彾퍧蓿屦中心原子的杂化方式是__________。
	28．向硫酸酸化的溶液中加入盐酸｜普뙭뉓�ၭ䖞쒂狿屦是由于生成了__________。聜晧⩵⡸殑碑硓ᙶ葮뙭뉎彦㺞쒂狿屦原因是__________。与形成无色的配离子｜晖摓屶萀开开开开开开开开开弰�
	29．杜瑎y쵶綂犕叿屦可能是中的一种｜晵ㅎ୒᝛麚豒⑥귿屦该白色固体是哪种化呜扲槿ὑ饑逸屴关的反应方程式。
	30．反应的｜昰ɵㅔ屴布斯公式得。由此得出结论｜普⥞ꚍ誚�屦值越负｜晓쵞钍詟筞锰ʋ٧邋펋멦⽔♫捸渰�
	31．在253K时与Xe反应形成和的平衡常数为：
	32．过渡金属Fe｜昀䌀濿屦Ni和CO可形成配呜扲槿屦已知CO的C—O键的伸缩振动频率为｜暋屴次序(从大到小)排列上述配呜扲楶蓿屦并说明原因。
	33．用天青石为主要原料制取下列物质:(1)；(2)SrO；(3)Sr。
	34．已知25℃时｜晶蒙煔貄롬ᑓ譎㨀㌀⸀㄀㘀㜀欀倀懿屦以下两个反应及：
	35．溶液从中取出25.00mL｜晵⡮뙭뉮髿屦耗去20.00mL。若取相呜晏卹뙭닿屦在酸性介质中用溶液滴定｜晾조륥袀ᝮ뙭눀㈀㠀⸀㌀㘀洀䳿屦计算溶液的浓度。
	36．特丁基溴在水与丙酮(1:9)的混呜扮뙭뉎ⶏ汓ᙎ㩲祎ŗ晴蟿屦反应式为
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	1． 下列反应中哪一个反应能在任何温度下自发进行？__________
	2． 下列含氧酸根中｜晑睧屴环状结构的是__________。
	3． 下列乜瑎⩓쵞铿�
	4． 对图所示｜晫捸湶葓�⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 下列杜瑑獱땶蒋핎ⷿ屦正确的是__________。
	6． 某温度时｜晓ᙛ晓쵞鑶葞玈慞㡥烿屦那么在相呜普⥞Ꙏ௿屦反应的平衡常数为__________。
	7． 的分解反应
	8． 下列各组硫化物中｜暖빮뙎蹺v킑磿屦但能溶于浓盐酸的是__________。
	9． 下列杜瑑獶큨敏屵⡶蒋핎ⷿ屦错误的是__________。
	10．下列一系列反应｜晣큏魎虏罬❓ᙢၶ葧㩴ۿ�
	11．将晶体加入到溶液中｜暂앵ὢჿ屦其为｜晒ᥞ玈慥葭卞Ꙧ⼀开开开开开开开开开弰�
	12．对于一个氧化还原反应｜晎୒᝔Ѿ쑎⵫捸湶葑獼ﭟཞ鑦⼀开开开开开开开开开弰�
	13．某元素最后填充的是2个n=3,l=0的电子｜晒ᦋ䍽⁶葓齛偞轥灎㨀开开开开开开开开开弰�
	14．要配制标准的溶液｜暏荙絶葥륬핦⼀开开开开开开开开开弰�
	15．下列各组物质｜晑癎ⵗ䞖빮뙎蹑鱸嶑硏䚀ﵮ뙎蹳譬㑶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	16．反应的。关于这个反应的｜晔춋핫捸渀开开开开开开开开开弰�
	17．下列氢氧化物中｜晎①❧f㺄坶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．价层电子构型为的元素在周期表中属于__________。
	19．某体系在失去15kJ热给环境后｜晏卼ﭶ葑薀ﵘ鹒ꁎ蘀㔀欀䨀ⱒ᥏卼ﭛ拾꽘荢䁏屶葒齦⼀开开开开开开开开开弰�
	20．下列金属中｜晱鑰륧O乶蒑템幦⼀开开开开开开开开开�
	21．在配制溶液时需加入__________和__________；其目的是__________。
	22．298K该反应的｜替屦则在500K｜暋쵞鑶萀㴀开开开开开开开开开忿屦反应自发向__________方向进行。
	23．和用盐桥连接构成原电池。电池的正极是__________｜暍ὧ腦⼀开开开开开开开开开弰ɗ⡮뙭뉎ⵒꁑ斏작콬⡬㓿屦溶液颜色变为__________｜暏�㕬恶葵㕒ꡒ뼀开开开开开开开开开开⠠᱘鹙✠ᴰĠ᱑콜༠ᵢᘠᱏ�Ŏ൓�ᴀ⧿᭗⡮뙭뉎ⵒꁑ斏작콬⡬㓿屦这时电池的电动势__________(“增大”、“减小”或“保持不变”)。(已知
	24．一原电池符号为：｜替屦该电池的放电总反应式为__________｜晨ݑ왵㕒ꡒ뼀㴀开开开开开开开开开忿屦放电总反应平衡常数=__________。
	25．已知｜晒᧿屦=__________。的歧化反应的=__________。
	26．当碱金属离子通过阳离子交换树脂时｜晛荎ꭔ㢖䑑䡔๶蒘穞车⼀开开开开开开开开开弰�
	27．将50.0g的弱酸HA溶解在水中制得100.0mL溶液。将该溶液分成两份｜晵⠀一愀伀䡮뙭뉮驑癎⵶葎Nﶁ灙絎ⵔ賿屦然后与另一份混呜拿屦测得溶液的pH=5.30｜晒ᦋ㆑硶萀㴀开开开开开开开开开忿᭭屢溶液中__________｜晟卜٭屢溶液稀释1倍后｜晑瘀瀀䠀开开开开开开开开开弰ə艧鱗⠀㔀　⸀　洀䱺�쩒䵶葭屢溶液和50.0mL稀释后的混呜扮뙭뉎ⵗ䝒ꁑ攀㄀⸀　洀䰀　⸀㄀の뙭닿屦前者的pH变化比后者的pH变化__________。
	28．比较下列性质｜晵⡻♓ᰠᴀ⡙❎踀⤰Ġ᳿ᰠᴀ⡜ཎ踀⤰Ġᰀ㴠ᴀ⡻䥎踀⦈桹㨰�
	29．如何除去下列化呜扲楎⵶葧䊍⣿�
	30．画出OF的分子轨道能级图｜晵ㅫ摫풏菿屦OF和的键级、键能、键长及磁性大小。
	31．应用价层电子对互斥理论｜暋๒ٛ偔豶葑啧著诿屦若捜瑧䉓ᚏ梐却ڋ멶蒉쉰맿屦则其中心原子各采用什么杂化轨道成键。和都是乜璉튕╟扒ٛ僿屦请用价层电子对互斥理论分析这乜瑹쵒ٛ偶蒕⺉퉙❜ྲྀ蒘穞輰�
	32．在提纯NaCl的实验中｜晑䡵⡜٬襭샿屦过滤后再用除去过剩的及等。杜瑔屦学提出｜晵ㅎ蹶葜ཎ蹶蓿屦不必过滤就可直接加入｜暏�㝜َ⑫↏읮屢并为一次过滤｜晓聓ᙤ쵏尰ɛ參擿屦你认为是否可行？为什么？
	33．的沸点是｜昀䤀䌀ㅶ葬롰륦⼰ʋ肉膋฀䤀䌀ㅫ푶葬롰릚�葓齖�
	34．已知下列原电池:(一)
	35．将下列过程设计成原电池｜晑饑冀㕬恻♓豫掍ὧ腓쵞铿屦并计算电池的标准电动势：
	36．已知金属铜为面心立方晶胞｜晓齛傕葧�텣ꖉ�뭎㫿屦已知Cu的相对原子质量为63.54。试计算：

	2024年无机化学五套强化模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 在298K｜晧큎Q䍟㆑确뙭뉶葵㕹뭞꛿屦则该酸的电离常数等于__________。
	2． 下列各组离子｜晥멒ꁑ敬⡬㒏�⼀一愀伀䡮뙭닿屦开始都生成沉淀｜暀屦加入过量试剂时｜晬襭쁓좐ﶀﵭ衙ㅶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 已知：｜替屦；
	4． 已知｜替屦向含杜瑶屦浓度的和的混呜扮뙭뉎ⶐၮꁑ敮뙭닿屦当AgCl开始沉淀时｜普뙭뉎⵫푐㱎㨀开开开开开开开开开弰�
	5． 下列含氧酸中｜晬❓ ﵒ魧_ㅶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 催化剂可以使得化学反应的__________。
	7． 在下列各电对中｜晎ⶕ❓ᙠŲ楹쵎඀ﵓ텵Ὣ杓ᙶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 下列氯的含氧酸中.酸性最弱的是__________。
	9． 反应的。若将3mol、4mol和5molHBr放在10L烧瓶中｜晒ᤀ开开开开开开开开开弰�
	10．下列配离子中｜晑睧屴正四面体构型的是__________。
	11．下列化呜扲楎ⷿ屦碱性最弱的是__________
	12．用坩埚熔融NaOH时｜晗楗�葧健饞钐屴用__________。
	13．配制pH=7的缓冲溶液时｜晞钐屴择的缓冲对是__________。已知；。
	14．在饱和溶液中加入｜晎୒᝻䥟ྀﵢၺ쭶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	15．人们非常重视高层大气中的臭氧｜晖㩛茀开开开开开开开开开弰�
	16．下列化呜扲楎ⵔN⩦⽟㪏�齒䈀开开开开开开开开开弰�
	17．已知某黄色固体化呜扲槿屦它不溶于热水｜普뙎蹰葺v킑磿屦生成一橙红色溶液｜晟卢䁟靮뙭뉑띓瑥屦杜瑎v綂牬襭쁧遑﫿屦加热该溶液后白色沉淀又消失｜晫撞쒂牖祐卓ᙔ屢物是__________。
	18．已知HCN(aq)与NaOH(aq)反应｜晑癎ⵔ豰⿿屦｜替屦则1molHCN在溶液电离的热效应是__________。
	19．下列混呜批뭛傀ﵵ⡬⡬㑒ٹ뭶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	20．在溶液中的溶解度为；忽略水解)__________。
	21．A｜昀䉎⑹쵑䍽⃿屦A元素的原子最后一个电子分布在3P轨道｜晧��❓ᙐ㱎㨀⬀㜀ⱜ幎蹻ⱎ屴周期；B元素位于第四周期｜晜幎蹒潥쿿屦最高氧化值为+4。则A,B两元素原子的外层电子构型分别为__________和__________;A｜昀䉎⑑䍽⁗⡔桧ὼﮑ챢䁜幓㩒ْ⭎㨀开开开开开开开开开当㩔谀开开开开开开开开开当㨰�
	22．高溴酸和正高碘酸的化学式分別是__________和__________；其中酸性较强的是__________｜智㍛驠➏莚�葦⼀开开开开开开开开开弰ʑ硠❧_㩶蒚�撑硦⼀开开开开开开开开开弰�
	23．已知:和的大小顺序为__________。标准态下｜晓쵞钁텔ᄀ开开开开开开开开开徏�䰰�
	24．一定量的互不反应的混呜扬ᑏ叿ᩗ⡠剓譎୓䞚�⥞꛿屦各组分气体的体积分数将__________；恒温下增加总压｜晔Ѿ쑒٬ᑏ卶葒ٓ譜؀开开开开开开开开开忿᭘鹒ꁭ屢气体的体积｜晔Ѿ쑒٬ᑏ卶葤楜ᑒ٥瀀开开开开开开开开开弰�
	25．酒石酸的。在酒石酸溶液中｜晟厏빧Y❐㱥萀瀀䡎㨀开开开开开开开开开忿᭟卥萀瀀䡎㨀开开开开开开开开开弰�
	26．将1.0mol气体A放入密闭容器中｜昀㌀　　䭥卼ﭓ譟㩎㨀㄀　㄀欀倀愰ɒꁰ　㘀　　䭥喙쭞玈懿ᨰɞ玈慥䅒ډ蘀㈀㔀⸀　─ⱒ᥏卼ﭶ葑薐譟㩎㨀开开开开开开开开开开欀倀愰�
	27．由电解溶液提纯金属镜替屦负极极板应采用__________；若正极极板采用金属铂｜晒ᦖ㍧腓텵ὶ葓쵞鑎㨀开开开开开开开开开忿屦阴极发生的反应为__________。
	28．已知｜替屦若使溶液中的｜晒ᦙ煔豮뙭뉶蓿Ḁ开开开开开开开开开忿屦溶液的pH应控制在＜__________。
	29．某溶液可能含杜瑻䥧䊍⡹뭛倰ʋ핵⡓ᙛ晥륬햒瑛骏�屴种离子的存在。
	30．下列各对物质两两比较｜晔N⩓ﵛ塗⣿Ὑ芐ﶀﵛ塗⣿屦哪一个稳定性更大？并简述理由。
	31．试解释：
	32．解释下列实验事实：
	33．配呜扲楶葏㡿⥣⽒ꢘ酳蝎㩓쫿屦试解释之。
	34．求下列混呜扮뙭뉶萀瀀䠀�
	35．测得氨水的凝固点为。已知水的凝固点常数为｜暋ꅻ靬⡬㑶蒉뭞꘰�
	36．密闭钟罩内杜瑎⑧潮뙭닿屦甲杯中含1.80g葡萄糖和20.00g水｜晎奧潎ⵔ⬀㈀⸀㔀　杧킗幵㖉⡔谀㈀　⸀　　杬㐰ɗ⡠剮⥎୥㹿溏빞玈慔໿屦甲杯水溶液总质量变为24.30g。求该非电解质的摩尔质量。

	2024年无机化学五套强化模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 原子轨道副量子数l为2的一个电子｜晑癸솑콛健瀀浓⼀开开开开开开开开开弰�
	2． 已知在时｜晓�ᙶ蓿屦的饱和蒸气压为2.33kPa。下列说法正确的是__________。
	3． 下列氯化物中｜晧Nൺ㍛驶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 下列氯化物中最不稳定的是__________。
	5． 下列物质中不能稳定存在的是__________。
	6． 下列配呜扲楎ⷿ屦磁矩最小的是__________。
	7． 下列化呜扲楎ⷿ屦不溶于盐酸的是__________。
	8． 下列配离子中｜晑睧屴平面正方形构型的是__________。
	9． 水在时沸腾.这说明外界大气压__________。
	10．下列物质中｜暀ﶈꭺ穬ᑎ⵶葬❓ᙶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	11．下列物质在固体时｜晑癦癏卾퍧葎ⵑ睧屴简单的独立的分子的是__________。
	12．在什么条件下在水中的溶解度最大？__________
	13．下列晶体溶化时｜暗x㑗佑煎⹏屵⡶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	14．下列化呜扲楎ⷿ屦熔点最髙的是__________。
	15．恒温下｜晗⡧큎[륖桑薈앧屴｜晙艧鱬ᑏ卶葠㭓譒魎㨀㈀　　欀倀懿屦则氮的分压为__________。
	16．在钢样分析中｜暔牢灭䭛驥ꂄ롓톖摓뮔屦使铬变成易挥发的__________。
	17．18电子构型的阳离子在周期表中的位置是__________。
	18．下列各途径中｜晱땓�屎㩓쵞鑥륔ᅒ④湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	19．下列配呜扲楎ⷿ屦磁矩约为2.8B.M.的是__________。
	20．下列化呜扲楎ⷿ屦在酸性条件下氧化性最差的是__________。
	21．金属裡应保存在__________中｜暑템幽ൔ貔齏�塗⠀开开开开开开开开开彎ⴰ�
	22．给出下列元素价电子排布：Nb__________｜昀刀甀开开开开开开开开开开⸀刀栀开开开开开开开开开忿屦Pd__________,Pt__________,Au__________,La__________,Ce__________,Gd__________。
	23．在分子中｜昀卓齛傑읓혀开开开开开开开开开彧䉓᛿屦C原子采取__________杂化；在分子中｜昀卓齛傑읓혀开开开开开开开开开彧䉓ᘰ�
	24．已知25℃时｜替屦｜晒᥶葬롰륎㨀开开开开开开开开开弰�
	25．杜瑎୒ٛ偢ᙹ뭛僿᫿屦其中键角最大的是__________｜暕⺉퉧\ྲྀ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	26．溶液与过量的溶液反应生成__________色的__________；过量__________的溶液与溶液反应生成__________色的__________｜暖轔๓�က开开开开开开开开开徂牶萀开开开开开开开开开弰�
	27．在时水的气化热为｜晒ᦋ⥞Ꙏ୬㑬ᑓᚏ읺୶萀㴀开开开开开开开开开开㴀开开开开开开开开开忿屦=__________;若杜琀㈀洀漀汬㑬ᑓ᛿屦则功W=__________。
	28．的大多数反应在室温下进行得很__________｜晏䙓瑦⾑템幑뙰벏읺୶蒑춉脀开开开开开开开开开弰�
	29．硫呜暔�⢚�⥎୓쵞鑓響屦聜普뙭뉔屦铝盐溶液作用能否得到｜晎㩎쁎䣿ὑ饑勇獓ᙛ晓쵞鑥륺ୟ༰�
	30．分别用两种方法鉴别下列各对物质。
	31．白色固体是下列化呜扲楎⵶葎y췿᫿屦该固体易溶于水｜晟扢ၥ牔䡟꺑硠❶葮뙭닿屦将此溶液分成两份｜晎Nﵒꁑ斏작콶萀一愀伀䡖祐叿屦产生一种能使湿润的红色石蕊试纸变蓝的气体；另一份滴加氯水｜普뙭뉔䡳낞쒂狿屦向黄色溶液中加入并摇动时｜晜䉓�ꋿ屦试判断固体是哪一种物质｜晞登肉膋๣ꡥ궏읺ର�
	32．为什么和与HF作用分别生成和｜暀屦则不能与HF反应？试从原子结构理论加以说明。
	33．用杂化轨道理论说明的成键及分子构型。
	34．已知的｜昰ɬ䋿�
	35．在一定温度和压力下｜晧큛륖桎ⵑ䕑敎[骑콶葬ᑏ匀ⱞ玈慔๧屴50%解离为和。试判断在下列条件下｜晶蒉뭞Ꙧ⽘鹙➏�⽑콜࿿�
	36．向含杜瑔谀⡗䝎㨀　⸀㄀　洀漀氀⼀䰀⥶葭屢溶液中滴加溶液(假设反应过程中溶液体积不变)。试问首先析出的沉淀是什么物质？通过计算说明能否将和分离。

	2024年无机化学五套强化模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 下列溶液中加入过量的NaOH溶液颜色发生变化｜晏䙓瑬ꅧ屴沉淀生成的是__________。
	2． 下列硫化物中｜晎൮뙎蹮뙭뉶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 下列物理量中决定酸强度的是__________。
	4． 下列元素的+3价离子中｜昀㐀暏梐华㩓䩑䕮葦⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 298K下｜替屦当温度升高了100K｜晒ᥓ쵞鑶葐㱞鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	6． 体系从环境吸收60kJ热｜晛拾꽘荐婒鼀㜀　欀䫿屦根据热力学第一定律｜晏卼ﭰ魛暀ﵶ葥㥓�콎㨀开开开开开开开开开开欀䨰�
	7． 已知298K时｜晶蓿屦的｜晒᥎㨀开开开开开开开开开弰�
	8． 下列元素属于准金属(半金属)的是__________。
	9． 根据18电子规则｜晶葵㖃睥灞鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	10．某温度时｜晓쵞鑶蓿屦则反应的是__________。
	11．下列物质与水反应,不产生的是__________。
	12．在溶液中加入溶液后｜晎㮉腎ꝲ楦⼀开开开开开开开开开�
	13．分子中,Xe采取的杂化类型是__________。
	14．分别向乜瑹쵮뙭뉎⵮ꁮ뙭닿屦其沉淀物是__________。
	15．下列各组物质中制冷效果最好的是__________。
	16．反应在的容器中进行｜普⥞Ꙏ㨀呥屦反应前体系压力为20.26kPa,反应完毕｜晏卼ﭠ㭓譒魎㨀㐀　⸀㔀㈀欀倀懿屦A的转化率为__________。
	17．乜瑹쵵㄀䘀敔豮뙭뉾쑢ၶ葵㕛漏ⷿ屦若分别加入少量如下物质：｜晎୛累鵫⅓�ᙶ葒⑥굎ⷿ屦全部正确的是__________。
	18．液体在沸腾过程中｜晎୒ᝲ楴ڑ콎ⵥ灐㱘鹒ꁶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	19．某金属离子形成配呜扲楥屦在八面体弱场中的磁矩为｜晗⡑殗扏卟㩗㩎⵶葸셷㪖ʋ템幹뭛偓ﵦ⼀开开开开开开开开开弰�
	20．将过量KCN加入溶液中｜晑癵ὢၲ楦⼀开开开开开开开开开弰�
	21．可逆循环过程的熵变为__________｜晎൓ڏ읺୶葱땓�㨀开开开开开开开开开弰�
	22．中溶解度从大到小排列的顺序是__________。
	23．乙硼烷是__________化呜扲槿屦其结构为__________｜晛荓฀䌀体텵ὓ쵞铿屦生成__________。
	24．下列物质：中离子极化作用由大到小的顺序为__________。
	25．捜瑱枑硸농⡛側ڋ뫿ᩓ쵞鑎ⷿ屦__________是强酸；__________是弱酸；__________是强碱；__________是弱碱。
	26．难溶电解质和的溶度积表达式分别为__________和__________。
	27．在离子晶体中｜晵ㅎ蹹뭛偧腓ᙏ屵⡓羕⹗譵ㅹ뭛傕⹔ᄀ开开开开开开开开开徏汓᛿屦化呜扲楶葦癏卼筗譎彏᩵ㅹ뭛偦癏協ᄀ开开开开开开开开开徏汓᛿屦通常表现出使化呜扲楶葱鐰Ŭ롰뤀开开开开开开开开开忿屦水中溶解度杜瑓ﴀ开开开开开开开开开�
	28．铂系元素中｜晓喍⡧m㭬ﱶ葦⼀开开开开开开开开开忿᭎๭卸嶑硓쵞钀ﵙήὢၖ�❓ᙲ楶葦⼀开开开开开开开开开忿ᮔ쉼ﭑ䍽⁺㍛驶葎豬⽓ᙲ楧屴__________。
	29．电池。
	30．原电池：｜晝�
	31．不呜普⥞Ꙕ豓譟㩧慎௿屦金属铁可以形成不呜晶葦癗謰ɑ睧屴体心立方晶格｜晑睧屴面心立方晶格。哪种晶型的密度更大？为什么？如果的晶胞边长为286.64pm｜暋ꅻ鞋癏华ⴀ䘀敶葓齛偓䩟葎쩖祐卶葛왞꘰ɝ䘀敶葶肋齛傍⢑콎㨀㔀㔀⸀㠀㔰�
	32．下图是晶体场理论中八面体场和平面正方形场d轨道分裂的关系图。
	33．写出各分子或离子的分子轨道电子排布式,计算其键级｜晫풏荑発㍛驠❙❜࿿屦并说明其磁性。
	34．某反应产物｜晓쵞鑲椀䅒ْ⭓홎ൔ屦的初始浓度测定其反应速率｜晙艧鰀䅶葒ᵙ쭭卞ꙓ홎฀䅶葒ᵙ쭭卞ꙓ홥쵞鑶蒐έ蝫푐㱎㨀⠀㄀⤀　⸀㔀　Ⰰ⠀㈀⤀㄀⸀　Ⰰ⠀㌀⤀　⸀㈀㔀ⱬ䉎એ屴种情况下反应的级数。
	35．试计算溶液｜晒ْ⭒ꁑ攀㄀⸀　䱎୒᝭卞ꙶ萀一愀伀䡮뙭뉔๶萀瀀䠰Ȁ⡝�
	36．已知下列原电池：在Cu电极中通入氨气至｜晗⠀娀湵㕧腎ⵒꁑ旿屦使。此时测得原电池的电动势为1.4127V,试计算的标准稳定常数。(已知：｜昀�

	2024年无机化学五套强化模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 分子中含配键的是__________。
	2． 下列溶液中｜暀﵏羑硠❿፡抉⪂牶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 下列物质中｜暑硠❧_ㅶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 下列化呜扲槿屦中心原子采取杂化的是__________。
	5． 以下溶液稀释10倍｜昀瀀䡥㥓�\ྲྀ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 速率常数k是一个__________。
	7．
	8． 配呜扲楔豶葒ڈ슀ﵶ陵❜ཞ鑦⼀开开开开开开开开开弰�
	9． 下列杜瑑獒ٛ傕魶蒋핎ⷿ屦不正确的是__________。
	10．当时｜暀屦其他各杜瑑獹뭛偭卞Ꚑ﵎㫿屦杜瑑獬ᑏ卒ٓ譎㫿屦则能氧化__________。
	11．下列盐在水中的溶解度最小的是__________。
	12．下列分子或离子中｜晎ⵟ썓齛偶葧䉓ᙼ筗譶屦的是__________。
	13．下列卤化物中共价性最强的是__________。
	14．下列离子中｜晎ൎ㩾ﾘ鲂牶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	15．下列金属中｜普뙰륧��葦⼀开开开开开开开开开弰�
	16．作为溶剂｜晛漏୒᝔Ѿ쑲榍⡧屴区分效应的是__________。
	17．键长顺序正确的是__________。
	18．已知反应为二级反应。下列操作会使反应速率常数改变的是__________。
	19．下列分子中｜晔⭧屴两个不呜暕⺕罶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	20．下列各组物质的性质递变规律顺序正确者为__________。
	21．硼酸是__________元酸｜晛荶葵㕹뭟ཎ㨀开开开开开开开开开弰�
	22．为增大碘在水中的溶解度｜晞㡗⡮뙭뉎ⵒꁑ敎N鬀开开开开开开开开开忿屦此时溶液呈__________色。
	23．硼砂的化学式一般写成_________或_________｜晒ꁰㅓ묀开开开开开开开开彎⩾퍦癬㑔谀开开开开开开开开彎⩿齗𤋮㓿屦得到产物的化学式为_________。
	24．溶液｜暅᝼홮뙭뉔豮뙭닿屦在1.013×的大气压下｜晑癬롰륵㆚�く乶蒘穞车⼀开开开开开开开开开弰�
	25．利用分子轨道能级图确定的未成对电子数目__________、__________、__________。
	26．甲醛在水溶液中可聚呜扎㪄憄Ѽ훿ᨰɥ屦上述反应的标准平衡常数。如果达到平衡时葡萄糖的浓度为｜暐ꍎ䡞玈慥㊑魶葭卞Ꙧ⼀开开开开开开开开开弰�
	27．在20 C时｜晜ڍ⢑콎㨀　⸀㌀㠀㜀杶葔豶葭屢气体充入200mL的真空容器中｜晓譒魎㨀㄀　㄀欀倀懿屦该混呜扬ᑶ萀渀⡠㬀⤀㴀开开开开开开开开开开洀漀泿屦平均摩尔质量为__________。
	28．物理量H、W、T、V、Q中｜昀开开开开开开开开开彶葘麑콎앎๼ﭾ�葙쭾졲뙠ŧ屴关。
	30．试探讨斯莱特规则的不足之处。
	31．为什么不水解聜晔貐ﵒ杰졗ぬ㒉�
	32．怎样能使难溶沉淀溶解？举乜瑎⩏譛傋໿屦并写出反应方程式。
	33．现在市场销售的用于氧吧产生氧的制氧剂由和两种物质组成｜晏罵⡥َ⑹쵲榍⡭屢后加入适量水即可。请说明其制氧原理。
	34．在时｜晧큮뙭뉎⵭卞Ꙏ㫿屦的浓度为。加入乙二胺后｜晏罎奎貀褐㭭卞Ꙏ㨰ʋꅻ非玈慥葭卞Ꙕю㩙ᩜᇿἀ⡝�
	35．计算下列混呜扮뙭뉶萀瀀䠰�
	36．某混呜扭뉔⭔賿屦通入气体达饱和｜晟青ぶ葦⽏啹쵬襭샿ἀ⡝᯿ᬀ�


	中国矿业大学｜扟遝�屴813无机与分析化学A之无机化学考研冲刺五套模拟题
	2024年无机化学五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎ÿ屴
	1． 下列情况与动力学因素无关的是__________。
	2． 下列反应设计成原电池｜晓൵⡶큨敶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 已知的｜晒ᥑ皙煔豮뙭뉶萀瀀䡎㨀开开开开开开开开开弰�
	4． 在酸性介质中｜暕け䍽⁶葵㕒뽖﹎㫿�
	5． 下列杜瑑獶葑춋핎ⷿ屦错误的是__________。
	6． 欲使在水溶液中溶解度增大｜晓익⡶葥륬핦⼀开开开开开开开开开弰�
	7． 下列物质在酸性溶液中可以将氧化成的是__________。
	8． 已知
	9． 下列化呜扲楗䝜帀一愀䌀汦癗诿屦晶格能最小的是__________
	10．速率常数k是一个__________。
	11．某基元反应｜晒ᦋ捓쵞鑶葭㭓 ﵎㨀开开开开开开开开开弰�
	12．将pH=5.00的强酸与pH=13.00的强碱溶液等体积混呜拿屦则混呜扮뙭뉶萀瀀䡾Ꙏ㨀开开开开开开开开开弰�
	13．下列硫化物中｜晎൮뙎蹸歓ᚔꁮ뙭뉶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	14．电子云角度分布图是__________。
	15．一多步化学反应中含杜璂牗祝䍓쵞铿屦它的总活化能是__________。
	16．在含杜瑬襭쁶蒙煔豮뙭뉎ⵒꁑ敖祐協໿屦则沉淀__________。
	17．下列物质中｜暀ﶈꭺ穬ᑎ⵶葬❓ᙶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．下列反应不能正向进行的是__________。
	19．分别溶于较浓的强碱和强酸溶液中,下面所给的反应产物(前者为强碱｜晔຀Վ㩟㪑砀⥑梐捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	20．下列氢氧化物溶于氨水生成无色配呜扲楶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	21．时｜暂⑎⩓쵞鑶葞玈慞㡥灎䭫푎㨀㄀　ⱒ᥎⑓쵞鑶葎䭝㨀开开开开开开开开开弰�
	22．的稳定性比__________｜晶蒏�齠❫퐀开开开开开开开开开忿᭶葬㒉❫퐀开开开开开开开开开忿屦AgOH的稳定性比__________。
	23．已知P—P键、C—C键、OH…O氢键的键能依次为、345.6。试估算：的原子化热为__________,C(金刚石)的原子化热为__________,的气化热为__________。
	24．基元反应的活化能｜晓쵞鑦⼀开开开开开开开开开彰쵞铿屦其热效应ΔH可初步估算为__________。
	25．绝热过程是体系和环境之间没杜瑰콎ꑣ扶蒏읺௿屦其结果是与__________相等。
	26．水中溶解度：____________________。
	27．的空间构型为__________｜昀䈀犑읓혀开开开开开开开开开彧䉓ᙥ륟࿿᭶葺窕著譎㨀开开开开开开开开开忿屦Cl采取__________杂化方式；的空间构型为__________｜昀䦑읓혀开开开开开开开开开彧䉓ᙥ륟༰�
	28．已知｜晒᧿屦=__________。的歧化反应的=__________。
	29．根据下列数据｜暋ꅻ靮둓ᚕ䅶葦癨㲀ﴰ�
	30．工业生产中所需大量氢气用什么方法制备？
	31．试从离子的特征分析镧系离子形成配呜扲楥屦其配位数、配位体类型、化学成键和金属羰基化呜扲楶葺㍛驠❥릗执屴何特点？
	32．用价层电子对互斥理论推测分子的构型和键角。
	33．在大分子溶液和胶体溶液中加盐都可使其从溶液中析出。前者称为盐析｜晔຀չ㩮뚀蒀婬褰ʋ핫풏荎⒀ն葏屵⡓齴ذ�
	34．某蔗糖溶液在结冰｜晫摮뙭뉗⡥蒄롬ᑓ譎㩙ᩜᇿὮថན譎㩙ᩜᇿἀ⡝꽬㑗⡥롬ᑓ譎㨀㌀㄀㌀　倀懿屦水的)
	35．试推导出浓度为c的溶液中与的关系式。
	36．将下列反应设计成原电池反应｜晵ㅵ㕧腵㕒뾋ꅻ需䄀最䌀汶葮뙞ꙹ㡥灔豶葺㍛驞㡥瀰�

	2024年无机化学五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎賿屴
	1． 对于乙硼烷｜晎୒ᝓ�ⶕᦋ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	2． 下列各组离子的混呜扮뙭뉎ⷿ屦加入溶液时没杜璞톂牬襭쁵ὢၶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 将晶体加入到溶液中｜暂앵ὢჿ屦其为｜晒ᥞ玈慥葭卞Ꙧ⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 下列含氧酸中｜暑硠❧_㩶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 下列晶体溶化时｜暗x㑗佑煎⹏屵⡶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 下列金属中｜晱鑰륧O乶蒑템幦⼀开开开开开开开开开�
	7． 下列配呜扲楎ⷿ屦磁矩最小的是__________。
	8． 对于下面两个反应的之间的关系的判断中｜晛豑桫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	9． 在下列袞变中｜暀ﶖ䵏乶葐㱶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	10．下列分子中键的极性最大的是__________。
	11．下列分子或离子中不含杜璕⹶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	12．某反应的半衰期与反应物的浓度无关.则该反应的级数为__________。
	13．下列化呜扲楎൜幎蹿㩵㕛偓ᙔ屢物的是__________。
	14．下列对过渡金属羰基化呜扲楶董쾏ⷿ屦最贴切的说法是__________。
	15．在下列分子结构中｜晔N⩦⽞玗找퍧萀开开开开开开开开开弰�
	16．下列各组离子中｜晫콹쵹뭛偒ْ⭎ຏ작케一愀伀䡮뙭뉓쵞铿屦都不生成沉淀的是__________。
	17．下列化呜扲楓흰ډ඀ﵵὢက䌀甀佶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．对于反应｜晗⡞㡮⥎୛凜豒⑥굫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	19．解释潜水病产生的原因可根据__________。
	20．下列硫化物中｜普뙎蹮뙭뉏䙎൮뙎蹮뙭뉶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	21．根据酸碱质子理论｜暑碍詟㫿屦其共扼碱就越__________；碱越强｜晑癑煢粑硜ㆍ言开开开开开开开开开弰ɓ쵞鑥륔ᅦ⼀开开开开开开开开开忿屦生成__________。
	22．氢可能为未来的二级能源｜暏�⽵ㅎ蹗ぴ͎਀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彻䥲祰륢䁑덛騰�
	23．的物理意义为__________；的物理意义为__________
	24．已知｜替屦, 。在 中｜晵㕒뽧��葦⼀开开开开开开开开开忿屦最低的是__________。
	26．放射性发射的强辐射广泛用于治疗癌症。放射性物质的放射性活度通常以Ci(居里｜昀⥎㩓問䶈桹㨰ɧ큓㮖抍ⵎ灎虎N⩔⬀㈀　䌀楶蒔뭮郿屦在10年后｜晥㹜Ѡ❭㭞ꙓ�㨀开开开开开开开开开弰�
	27．周期表中p区元素的结构特点是__________｜昀摓㩑䍽⁶葾퍧葲祰륦⼀开开开开开开开开开弰�
	28．现杜瑖�쵬㑮뙭닿ᨀ⠀㄀⧿ᬀ⠀㈀⧿ᬀ⠀㌀⧿ᬀ⠀㐀⤰ɣ屴凝固点从髙到低排列的顺序是__________。
	29．试用5种试剂(或溶剂)把五种固体从混呜扲楎ⶐ၎n뚉Œٹ믿屦每种试剂(或溶剂)只溶解一种物质｜晞皋๫⅞輰�
	30．如何区别下列各对异构体？
	31．在253K时与Xe反应形成和的平衡常数为：
	32．金属钋晶体结构为简单立方如图所示｜晝譶葓齛偓䩟葎㨀　⸀㄀㘀㜀㌀渀洀Ⲕ譶葶肋齛傍⢍㕎㨀㈀㄀　⸀〰ʋ핬䋿ᨀ⠀㄀⥦皀�쉥瀀懿ᬀ⠀㈀⥦皀�䁔⭶葓齛健瀀㬀⠀㌀⥺窕⥵⡳蜀㬀⠀㐀⥛왞꘰�
	33．将溶于稀氨水后与反应｜暖轓쵞鑧慎㥓�ْ⭟青と햞쒂牎ꝲ椀䅔豪奾ꊂ牎ꝲ椀䈰Ȁ䅶葾ꉙᙑ䦌ㅗ⡝侀끎N⨀丠᐀佲祟腔㡥㙜ᬀ䉶葾ꉙᙑ䦌ㅗ⡔貖䒏텑侀끎⑎⨀丠᐀佲祟腔㡥㙜屦试对A、B化呜扲椀丠᐀佲祟腔㡥㙜葎ൔ屦予以解释。
	34．的风化作用可用如下反应来表示
	35．已知
	36．四氟乙烯呜扢ၳ꽑歬὎Ű葓쵞鑎㩎豾ꝓ쵞�

	2024年无机化学五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎屴｜�
	1． 一定温度下｜晧큛륖桎ⵔ⭧屴相呜暍⢑콶葎฀䠀敶葭屢气体｜晑癎ⵒٓ譧\ྲྀ葾쑒٦⼀开开开开开开开开开�
	2． 下列各反应中｜晵㆐έ蝥륺୒⑥궀꽛驎൦⽗祝䍓쵞鑶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	3． 对于指定电子受到的屏蔽效应｜晞鑟厀Ά兎୒᝔y쵠앑땎୵㕛傕葶鉏屵⣿ἀ开开开开开开开开开�
	4． 将0.450g某物质(非电解质)溶于30.0g水中｜晏罬㑑끰릖䵏乎蛿屦该物质的相对分子量是(已知水的摩尔凝固点下降常数为)__________。
	5． 下列金属晶体中｜晎൜幎蹛왘ٹ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	6． 不能与作用的硫化物是__________。
	7． 以铜作电极电解稀溶液｜晧腧罔桖뙭늘鲂牶葓�ᙦ⼀开开开开开开开开开弰�
	8． 反应的标准平衡常数为__________。
	9． 3d电子的排布为的八面体配呜扲楦⼀开开开开开开开开开弰�
	10．下列分子或离子的键级变化次序中｜晫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	11．下列化呜扲楎ⷿ屦在氨水和硝酸溶液中都易溶解的是__________。
	12．对于一个确定的化学反应来说｜晎୒ឋ핎⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	13．在下列浓度相呜晶葮뙭뉎ⷿ屦Agl具杜瑧Y❮뚉ꙶ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	14．原子轨道副量子数l为2的一个电子｜晑癸솑콛健瀀浓⼀开开开开开开开开开弰�
	15．下列固体中｜晰ډﵟ青わ荾꽑쁶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	16．能溶于苯｜晵ὢၾꊂ牮뙭뉶葑䍽⁦⼀开开开开开开开开开弰�
	17．下列具杜瑧�缀䌠᐀佶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	18．下列离子中极化率最大的是__________。
	19．将下列化呜扲楰ډ葎ꝲ楮뙎蹬㓿屦溶液的碱性最强的是__________。
	20．一个体系从一个特定的开始状态到终止状态总是杜琀开开开开开开开开开弰�
	21．反应的｜晒᥎㨀开开开开开开开开开开欀䨀⼀洀漀氰�
	22．石墨是__________晶体｜晜䉑蕓齛傕葏屵⡒魎㨀开开开开开开开开开开ⱜ䊕屵⡒魎㨀开开开开开开开开开忿屦由于C原子在平面上形成__________键｜晥䕷ꡑ睧屴__________维导电性。
	23．离子是__________结构｜晎ⵟ썓齛偶葧䉓ᙥ륟ས⼀开开开开开开开开开开㭦⼀开开开开开开开开开彾퍧蓿屦中心原子的杂化方式是__________。
	24．周期表中熔点最低的金属为__________｜晱鑰륧��蒑템幎㨀开开开开开开开开开忿屦熔沸点相差最大的金属为__________｜晛왞ꙧY❶蒑템幎㨀开开开开开开开开开忿屦硬度最大的金属为__________｜晛ﱵ㕠❧Y絶蒑템幎㨀开开开开开开开开开弰�
	25．反应是一个熵__________反应｜晗⡠剮⥠剓譎ஏ빒ぞ玈懿屦若增大｜晞玈慜؀开开开开开开开开开役ﭒꣿ屦将__________｜暂ᆋﭾ�ⵒꁑ敜؀开开开开开开开开开忿屦将__________。
	26．硼酸是__________元酸｜晛荶葵㕹뭟ཎ㨀开开开开开开开开开弰�
	27．为了使块状的固体尽快溶解于水｜晾콞㢑익⠀开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开弰Ā开开开开开开开开开彥륬픰�
	28．在和100kPa下｜晬≬ᑮ⥞ꚋꅶ葏卹㨀㌀　　洀䳿屦将其浸入沸腾的液氨后｜晏卹�㨀㈀㐀㈀洀䳿屦则液氨的沸点为__________K。
	29．煤里都含杜瑸欀⡎�ⱎ㨀　⸀㔀◿帀㌀─Ⱨ��븀㔀─⤀ⱱ摱썰歑䡓�ჿ屦然后进一步氧化成。为了减少对大气的污染｜晧屴人设想在煤里掺入价廉的生石灰｜暋꥛荎๓쵞鑵ὢჿ屦使固定在煤渣中。试问这种设想能否实现？
	30．试解释：
	31．将气体通入纯碱溶液中｜晧屴无色无味气体A生成｜晢䁟靮뙭뉾콰녎ⵔ賿屦再加入硫化纳溶液除去杂质｜暏잆兔๟靮뙭눀䈰ɜ٧킗庑템幓喍⠀䍒ꁑ敮뙭눀䉎ⵒꁰ屦反应后再经过滤、除杂等过程后｜晟靮뙭눀䐰ɓ혀㈀洀䱮뙭눀䑒ꁑ攀䠀䌀汮뙭닿屦其反应产物之一为沉淀。另取2mL溶液D｜晒ꁑ敜ᆋ렀䄀最䈀爀⠀猀⧿屦则其溶解｜晵ὢ႑䵹뭛倀䔰ɑ赓혀㈀洀䱮뙭눀䓿屦往其中加入几滴溴水｜普둬㒘鲂牭衙ㇿ屦再加入BaCl2溶液｜晟青ぎ൮뙎蹺v킑硶葶綂牬襭쀀䘰ʋ핸湛騀䇿帀䙶葓ᙛ晟࿿屦并写出各步反应方程式。
	32．解释下列实验现象：向溶液中加入过量硫酸｜普뙭뉵ㅥ牓�쒂狿᭑赒ꁑ斕屦粒后溶液由黄色经蓝色、绿色最后变为紫色。
	33．写出各分子或离子的分子轨道电子排布式,计算其键级｜晫풏荑発㍛驠❙❜࿿屦并说明其磁性。
	34．计算下列反应：在298.15K下的,以及该反应自发进行的最低温度。
	35．已知水和水蒸气的分别为和。试通过计算来说明室温下｜晎v왬㑬ﱗ⡗ぎ੟衟ᩓ�牶葓齖Ȁ⡝煔豬㒄롬ᑓ譎㨀㌀⸀㄀㜀欀倀愀ⱐ䞋빟卥穬ᑶ葉罞Ꙏ㨀㘀　─�
	36．在含杜瑶葿ፑ뉮뙭뉎ⷿ屦已知的浓度为｜暋ፑ뉮뙭눀瀀䠀㴀㄀　⸀　〰ɵ⡻䥏卹葮뙭뉎๎એ뙭뉭屢｜暋ꅻ靮뙭뉎⵫譵奶葶葭卞꘰Ȁ⡝�

	2024年无机化学五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扖�屴
	1． 下列物质偶极矩不为零的是__________。
	2． 第五周期元素原子中｜晧⩢ၛ掠㕛健灧Y᩶葎㨀开开开开开开开开开�
	3． 标准态下｜晎୒ᝓ쵞钐ﵔ୫捔ᆏ��
	4． 下列势能-反应历程图中｜晜幥㹰쵞鑶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	5． 分子的几何构型是乜璉튕╟拿屦这是由于N原子采用的轨道杂化方式是__________。
	6． 温度相呜晥屦下列溶液中渗透压最高的是__________。
	7． 硼酸晶体是靠何种作用力形成的__________。
	8． 下列配呜扲楎ⷿ屦不存在旋光异构体的是__________。
	9． 下列氢氧化物中｜晎①❧f㺄坶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	10．一基态原子的第五电子层只杜琀㉎⩵㕛僿屦则该原子的第四电子层电子数可能为__________。
	11．价层电子构型为的元素在周期表中属于__________。
	12．下列化呜扲楎ⷿ屦碱性最弱的是__________
	13．用坩埚熔融NaOH时｜晗楗�葧健饞钐屴用__________。
	14．的水解产物是__________。
	15．对于反对和｜晎஗打�⵫捸湶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	16．下列化呜扲槿屦中心原子采取杂化的是__________。
	17．常温下最稳定的晶体硫的分子为__________。
	18．的异构体数是__________。
	19．元素周期表中第一与第二过渡系列元素性质的差异大于第二与第乜璏읮ⅼﭒᝑ䍽⁠➍⡶葝˿屦主要是由于__________。
	20．下列反应中｜晎൓ﵣ屴反应式进行的是__________。
	21．与__________共热可制得可将氧化为__________。
	22．黄铜是铜与__________的呜抑퇿屦青铜是铜与__________的呜抑터�
	23．赫斯定律是指：一个化学反应经一步完成还是多步完成但热效应相呜替屦它的适用条件是__________或__________。
	24．将稀溶液加入稍过量稀KBr溶液中制得AgBr溶胶｜晑皀퍧葟ཎ㨀开开开开开开开开开忿᭺n뙭느᪏윀䡗讖㍹뭛偎ꑣ扨ᆁɒ㙟靮뚀屦其胶团结构式为__________。
	25．硼砂的化学式一般写成_________或_________｜晒ꁰㅓ묀开开开开开开开开彎⩾퍦癬㑔谀开开开开开开开开彎⩿齗𤋮㓿屦得到产物的化学式为_________。
	26．金属裡应保存在__________中｜暑템幽ൔ貔齏�塗⠀开开开开开开开开开彎ⴰ�
	27．CO分子(它是分子的等电子体｜晒ٛ傏梐厀ﵾꝎ฀一㉶屦)的分子轨道式是__________｜暕⹾Ꝧ⼀开开开开开开开开开弰�
	28．金属锂应保存在__________中｜暑템应ꁔ貔빞鑏�塗⠀开开开开开开开开开彎ⴰ�
	29．HCOOH、HAc、的分别为3.74、4.74、2.85。欲配制pH为3.0的缓冲溶液｜晞钐屴择哪种比较好？
	30．试解释：
	31．试讨论下列反应的最终产物：
	32．用分子轨道理论｜暋๒ٛ偶葾퍧萰�
	33．氯化物A溶于稀盐酸得无色溶液｜暐᪏읎୒᝛麚豒⑥관䅎㩏啹쵲榍⣿屦给出相关的反应方程式。
	34．欲使溶于1.0LNaOH溶液中｜昀一愀伀䡮뙭뉶葭卞Ꙟ鑙ᩙ⟿Ὕ屦｜昰�
	35．①在溶液中｜晎൥궐ᩑ敬ᑏ叿屦若不生成FeS沉淀｜普뙭뉶萀瀀䡐㱧��൞钍薏읙ᩜᇿἤ愀瀀䠀㴀㄀⸀　づ屦在和的混呜扮뙭뉎ⷿ屦不断通入气体｜晞玈慥豶葭卞Ꙓْ⭎㩙ᩜᇿἀ孝᫿屦｜暙煔豮뙭뉶�
	36．向含杜瑔谀⡗䝎㨀　⸀㄀　洀漀氀⼀䰀⥶葭屢溶液中滴加溶液(假设反应过程中溶液体积不变)。试问首先析出的沉淀是什么物质？通过计算说明能否将和分离。

	2024年无机化学五套冲刺模拟题及详细答案解析｜扎铿屴
	1． 在饱和溶液中｜晒ꁑ敎୒᝔y쵲榍⢀﵏网癮뚉Ꙙ鹙✀开开开开开开开开开忿�
	2． ｜晓쵞钏빒ぞ玈慔໿屦把各提高到原来的2倍｜晎൓�屦则平衡将会__________。
	3． 下列各组分子中｜晓ᙛ暕⹗䝧屴极性｜晏䙒ٛ偐癧腷䝎㪖葦⼀开开开开开开开开开弰�
	4． 卤素中电子亲和能最大的是__________。
	5． 下列化呜扲楎ⷿ屦含极性键的非极性分子是__________。
	6． 以下溶液稀释10倍｜昀瀀䡥㥓�\ྲྀ葦⼀开开开开开开开开开弰�
	7． 液态的乜瑬⽓ᚔ�ᩞ㡎扟ཛ塗⣿屦分子中Al原子的杂化方式为__________。
	8． 下列化呜扲楎ⷿ屦在溶液中溶解度最小的是__________。
	9． 下列物质中｜晧屴较强还原能力的一元含氧酸是__________。
	10．下列电对中｜晨ݑ왵㕧腵㕒뽧O乶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	11．中心离子以杂化的配离子可能具杜瑶葑啟ɧ葏华⩥灎㨀开开开开开开开开开弰�
	12．已知。将溶液与等体积NaAc溶液混呜拿屦若混呜扮뙭눀瀀䠀㴀㐀⸀　㔀ⱒᤀ一愀䄀据뙭뉶葭卞Ꙟ鑎㨀开开开开开开开开开弰�
	13．当时｜暀屦其他各杜瑑獹뭛偭卞Ꚑ﵎㫿屦杜瑑獬ᑏ卒ٓ譎㫿屦则能氧化__________。
	14．下列各组物质可共存于呜晎n뙭뉶葦⼀开开开开开开开开开弰�
	15．18电子构型的阳离子在周期表中的位置是__________。
	16．下列基态原子中｜晔⭧屴3个未成对电子的是__________。
	17．现杜琀搀獓㩧큑䍽⁶葸殑硶퀀䅔豓Q䍽⁬⽓ᙲ椀䉬㑮뙭닿屦各加入适量KI溶液｜晒ᤀ䅵ὢၧ큑䍽⁶葸顓ᙲ楬襭쁔賿ᬀ䉒᥵ὢၸ顓ᙲ楬襭샿屦这碘化物沉淀进一步与KI溶液作用｜晵ὢ႑䵔屢物溶液。则硫酸盐和氯化物分别是__________。
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